Метою профілактичних рейдів є запобігання  випадкам загрози життю та здоров’ю дітей, дитячої бездоглядності, виявлення  дітей, яким потрібен захист та підтримка. 
      27 жовтня 2022 року головним спеціалістом служби у справах дітей Подільської районної військової адміністрації Сергієм Пащенком   спільно з інспекторами   ювенальної превенції  Подільського районного управління поліції  капітанами поліції Дмитром Барбанюком та Аллою Ігнатовською   був проведений профілактичний рейд в селах Познанка Перша, Ясенове Перше,  Ясенове Друге та Солтанівка Зеленогірської селищної ради. 
Під час рейду обстежено умови проживання 19 дітей, значна увага  була приділена профілактичній роботі. З батьками проведено бесіди щодо виконання своїх обов’язків з виховання дітей, створення належних умов проживання. За результатом рейду п'ятьох батьків було притягнуто до адміністративної відповідальності за ст.184 КпАПУ.
    
З дітьми проведена роз’яснювальна робота щодо попередження загибелі та травмування внаслідок нещасних випадків, дотримання правил дорожнього руху, користування електропобутовими приладами, поведінки з вибухонебезпечними предметами або невідомими пристроями та безпеки дітей під час повітряної тривоги.
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