МАРАФОН «ЯРМАРОК ВАКАНСІЙ»

Ефективною формою співпраці з роботодавцями щодо пошуку претендентів на вакантні місця є проведення ярмарків вакансій. Безпосереднє спілкування роботодавців з безробітними у присутності працівників центру зайнятості дає більш ефективний результат. Він є одним з найдієвіших способів надання допомоги у підборі підходящої роботи, а роботодавцям – у якісному підборі кадрів. Для безробітних громадян такий захід це чудова нагода ознайомитися з підприємствами, які пропонують роботу, з  перших вуст, отримати інформацію про наявність вільних робочих місць. Це можливість особисто презентувати себе роботодавцю, детально  дізнатися про характер та особливості роботи, яку пропонує роботодавець, розмір заробітної плати, соціальні гарантії працівників.Крім того, отримати відповіді на інші запитання, що пов'язані з працевлаштуванням, а також пройти співбесіду задля остаточного визначення питання власної зайнятості.

Задля пошуку достойних кандидатів на вакантні місця, задля працевлаштування на гідні посади з відповідними умовами праці Кодимською районною філією Одеського обласного центру зайнятості спільно з Слобідською селищною радою Подільського району Одеської області 02 грудня 2022 року проведено марафон «Ярмарок вакансій». Більше 50 учасників Слобідської ОТГ взяли участь у заході, в т.ч. учні 9-11 класів. Ярмарок  відбувся в КЗ «Опорний  заклад освіти «Слобідський ліцей» Слобідської селищної ради Подільського району Одеської області.
Про мету проведення ярмарки вакансії, а саме забезпечення безробітних,  які шукають роботу, інформацією про вакансії, стан ринку праці, можливості проходження навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації, стажування, індивідуального навчання, можливості отримання мікрогрантів, компенсації роботодавцям за працевлаштування безробітних, в т.ч. ВПО, а також забезпечення роботодавця потребою у робочій силі розповіла директор Кодимської районної філії Ольга ШПАК. 10 роботодавців презентували  13 вакансій  , а також своє підприємство . І як результат  з  5 безробітними , які зацікавилися пропозицією роботодавця, було проведено  індивідуальну співбесіду та ознайомлено з умовами праці, дві особи зацікависись отриманням мікрогрантів для започаткування власної справи, 2 особи з числа ВПО отримали направлення на працевлаштування.Фахівці  філії організували тестування для учнів .Усі  бажаючі мали можливість переглянути презентацію Одеського центру професіно-технічної освіти. 

На завершення ярмарку селищний голова зазначив:" Попри війну – життя триває. З кожним днем - ми ближче до перемоги. Ми можемо наближати її словом і ділом, але ніяк не бездіяльністю чи байдужістю. І сьогодні дуже важливо, щоб кожен мешканець громади мав можливість працевлаштування, і не просто мати роботу, а легально працевлаштуватись. Адже від цього залежатиме наше майбутнє, майбутнє нашої громади та держави в цілому. Я вдячний організаторам заходу, який надав можливість дізнатись про потреби ринку праці нашого регіону.  Цей захід підкреслив, що в наш складий воєнний час наразі однією з важливих задач місцевої влади та фахівців центру зайнятості є допомога з працевлаштуванням жителів нашої громади, серед яких цьогоріч є багато вимушених переселенців, які через військову агресію росії втратили роботу та навіть житло»
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