Постраждали від негоди? 

Потурбуйтеся про докази, аби вимагати компенсацій
Куди звертатися, якщо не прибирається сніг?

Зимове прибирання в першу чергу має забезпечувати нормальний рух пішоходів та транспорту і включати: підмітання та зсув снігу; усунення слизькості; прибирання снігу та сніжно-льодяних утворень до твердого покриття.  Прибирання вулиць і тротуарів, площ в період снігопаду проводиться комунальними спеціалізованими підприємствами та іншими суб’єктами господарювання не залежно від форм власності на прилеглих територіях. Прибирання здійснюється негайно з початку снігопаду, для запобігання накату.


Для вирішення питання куди звертатися, якщо не прибирається сніг, громадянам необхідно розібратися, хто є балансоутримувачем території, де не прибрано. За двори багатоповерхівок відповідають ЖЕКи або ОСББ, якщо це приватна будівля, то відповідальність за неприбрану ділянку біля нього несе власник будівлі. За приватною ділянкою чи будівлею закріплені межі і людина повинна прибирати або сама, або укладати відповідні договори з комунальними службами.


Дорогами чи тротуарами опікується шляхоексплуатаційні управління. 


До територій, які мають прибирати першочергово, належать зокрема спуски, великі пішохідні переходи, зупинки громадського транспорту.
Хто має нести відповідальність за відшкодування шкоди? 

Тут все залежить від місця, на якому було травмовано людину.


Якщо таке сталося на прибудинковій території житлового будинку, то відповідальним є ЖЕК або ОСББ, за яким ця територія закріплена. Якщо це сталося на територіях, що перебувають на балансі підприємств, установ та організацій, вони мають нести відповідальність.


При травмуванні на тротуарах або проїжджій частині, за це відповідають районні ШЕУ (шляхово-експлуатаційні управління).


Інформацію щодо того, на чиєму балансі перебуває та чи інша земельна ділянка, можна дізнатися в міській/селищній/районній раді в порядку подання запиту на публічну інформацію. Саме після отримання відповіді на зазначений вище запит  в постраждалого будуть письмові докази того, хто  відповідальний за будинок та з чиєї вини сталася подія. 
 Як на практиці захистити свої права, якщо ви стали жертвою нещасного випадку в разі падіння на льоду або падіння на вас бурульки. 


В такому разі від вас вимагатиметься забезпечити достатні докази: слід зателефонувати (сфотографувати) місце нещасного випадку (також зазначити його адресу), знайти свідків, запитати їх імена і контактні дані (хоча б номери телефонів), а також викликати швидку допомогу. Обов’язково візьміть та збережіть довідку швидкої, в якій буде зафіксовано, де саме ви впали і які ушкодження отримали.


Збережіть всі квитанції/чеки, які підтвердять ваші витрати за кожну процедуру: рентген, накладення гіпсу тощо.    Якщо ви робили певні обстеження, обов’язково збережіть довідки лікарів та результати обстежень. Якщо здійснювалося оперативне втручання, потрібно мати копію історії хвороби. Якщо під час падіння були пошкоджені ваші особисті речі, необхідно зберегти чеки, які підтвердять суму, яка була витрачена на усунення завданої шкоди.


Все це знадобиться при обґрунтуванні отриманої матеріальної та моральної шкоди в суді.  Для того, щоб відшкодувати матеріальні витрати, понесені в результаті падіння та ушкодження, зберіть всі чеки та квитанції з лікарні, аптеки, таксі, пов’язані з лікуванням та іншими наслідками події. Згодом ви представите їх суду для підтвердження своїх грошових вимог.


Коли усі необхідні докази будуть зібрані, можна звертатися до суду з позовом. 


Якщо людина постраждала від падіння на льоду або від падіння на неї бурульки, то постраждалій гарантується право (згідно п. 2 гл. 82 Цивільного кодексу України ст. 1166 - 1168, ст. 1195 — 1208) на відшкодування завданої їй  шкоди здоров’ю, а також відшкодування заробітку, втраченого внаслідок завдання такої шкоди. 


 Відповідно до вказаних вище статей кодексу, фізична або юридична особа, яка завдала шкоди каліцтвом або іншим ушкодженням здоров’я фізичній особі, зобов’язана відшкодувати потерпілому заробіток (дохід), втрачений ним внаслідок втрати чи зменшення професійної або загальної працездатності, а також відшкодувати додаткові витрати, викликані необхідністю посиленого харчування, санаторно-курортного лікування, протезування, стороннього догляду тощо.


Якщо каліцтва зазнала непрацююча особа, розмір відшкодування визначається виходячи з мінімальної заробітної плати. Окрім цього, потерпілий може вимагати також відшкодування моральної шкоди. 


За правовими консультаціями та роз’ясненнями можна звертатися до Подільського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги за адресою: м. Подільськ, вул. Соборна, 194-а. Телефон: (04862) 3-07-34, (04862) 3-06-56. 


Єдиний телефонний номер системи безоплатної правової допомоги: 0-800-213-103.
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