Звіт про виконання плану роботи Громадської ради 
при Подільській райдержадміністрації за 2019 рік

Основним інститутом взаємодії громадськості з райдержадміністрацією є  Громадська рада при Подільській районній державній адміністрації, до складу якої станом на кінець 2019 року входять 4 громадські організації. 
В 2019 році, у період з 1 січня по 10 квітня, було організовано роботу щодо формування нового складу громадської ради. Зокрема, 19.02.2019 року було проведено ІІ засідання ініціативної групи, а 03.04.2019 року – ІІІ засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів по обранню громадської ради при Подільській РДА.

10 квітня 2019 року відбулись установчі збори по обранню громадської ради при Подільській районній державній адміністрації. До складу громадської ради обрано представників 4 інститутів громадянського суспільства:
- Черчел Сергій Миколайович - голова Громадської організації «Спільна громадська думка»;
- Соснов Віктор Павлович - представник Громадської общини православної церкви Св. Андрія Первозваного;
- Токаренко Олег Миколайович - голова відокремленого підрозділу Громадської спілки «Об’єднання народного контролю України» по м. Подільськ та Подільському району;
- Моісєєв Юрій Костянтинович – представник громадської організації «Антикорупційна рада Одеської області».

Також, у цей же день проведено перше засідання громадської ради при Подільській РДА, на якому обрано головою громадської ради Черчела Сергія Миколайовича, секретарем  - Моісєєва Юрія Костянтиновича. 
28 травня 2019 року проведено друге засідання громадської ради при Подільській РДА. В ході роботи було обговорено та схвалено проект Положення про громадську раду, а також затверджено Регламент громадської ради. Уточнено план роботи на поточний рік.   
12 вересня 2019 року проведено трете засідання громадської ради при Подільській РДА. В ході роботи було обговорено наступні питання:
1. Забезпечення пільгами учасників АТО, ООС відповідно чинного законодавства.
2. Робота юридичного сектору апарату РДА щодо надання правової допомоги громадянам.

Крім того, члени ГР при Подільській РДА взяли участь у консультаціях райдержадміністрації з громадськістю з питань:
- обговорення проекту Орієнтовного плану консультацій з громадськістю на 2020 рік;
- про підсумки розгляду звернень громадян протягом 9 місяців 2019 року;
- стан роботи зі зверненнями громадян в Подільській РДА;
- розвиток в районі сімейних форм виховання;
- національно-патріотичне виховання дітей та молоді у Подільському районі;
- забезпечення пільгами учасників АТО, ООС відповідно чинного законодавства;
- організація у районі пасажирських перевезень автобусними маршрутами загального користування, стан підприємницької діяльності;
- про підсумки розгляду звернень громадян протягом I півріччя 2019 року;
- про стан охорони дитинства та материнства, захист майнових та житлових прав дітей в районі;
- про стан нарахування житлових субсидій населенню Подільського району. 

Представників Громадської ради включено до складу постійних комісій РДА, в роботі яких вони приймають активну участь, зокрема, до спостережної комісії, до тендерного комітету, до конкурсного комітету з визначення перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі Подільського району тощо.
Члени Громадської ради постійно залучаються до проведення загально-районних урочистих заходів, мітингів, покладаннях квітів (державні свята, відкриття об’єктів тощо), а також до виїзних прийомів громадян.

На офіційному веб-сайті райдержадміністрації функціонує рубрика «Громадська рада», де оприлюднюється інформація про діяльність цього консультативно-дорадчого органу.

У грудні 2019 року голова Громадської ради Сергій Черчел взяв участь у конференції Одеської облдержадміністрації на тему: «Взаємодія місцевих державних адміністрацій та громадських рад при місцевих державних адміністраціях Одеської області».
Підготовлено та висвітлено План роботи громадської ради при Подільській РДА на 2020 рік.


Голова Громадської ради                                                     С.М.Черчел


