Про районний бюджет Котовського району на 2016 рік
Про прийняття районного бюджету на нинішній рік нам розповіла начальник фінансового управління Ірина Анатоліївна Погоріла.
- Ірино Анатоліївно, розкажіть, будь ласка, чим відрізнялось прийняття районного бюджету на цей рік від попередніх років?
 - Проект районного бюджету на 2016 рік складено у відповідності зі статтею 77 Бюджетного Кодексу України. Вперше ми приймаємо бюджет без затвердженого Державного бюджету. Так, відповідно до статті 77 Бюджетного кодексу України, якщо до 1 грудня поточного року не прийнято закон про Державний бюджет України, то відповідна районна рада приймає місцеві бюджети за фінансовими показниками поточного року (базова і реверсна дотація, освітня субвенція). У двотижневий строк з дня офіційного опублікування закону про Державний бюджет України районна рада має привести бюджетні показники у відповідності з законом про Державний бюджет України.

- Що враховувалось при розрахунках обсягу фінансових ресурсів місцевих бюджетів?
-  При розрахунках обсягу фінансових ресурсів місцевих бюджетів враховувалося:

- надходження власних доходів в сумі 9918,1 тис. грн у тому числі:

- податок на доходи фізичних осіб в сумі 9865,5 тис. грн;

- надходження від орендної плати – 52,6 тис. грн.

Крім цього, планується надходження базової дотації у сумі 9,5 млн  грн (на рівні 2015 року) і освітньої субвенції в сумі 36960,2 тис. грн. Також по загальному фонду планується надходження до районного бюджету іншої субвенції від сільських рад у сумі 1325,0 тис. грн. Всього по загальному фонду доходна частина районного бюджету становить 56378,3 тис. грн. По спеціальному фонду плануються надходження – 1502,0 тис. грн. Всього доходи становлять 57880,3 тис. грн. 

- Ірино Анатоліївно, а як формувалась видаткова частина районного бюджету?
 - Видаткова частина районного бюджету також формувалася відповідно до Бюджетного Кодексу України, виходячи з коштів міжбюджетних трансфертів 2015 року. 

Так, за загальним та спеціальним фондами на 2016 рік видаткова частина районного бюджету становить всього 57880,3 тис. грн. 

- Яке фінансування програм соціального спрямування?
- В районному бюджеті 2016 року передбачається фінансування програм соціального спрямування на рівні 2015 року, які будуть проходити по різних структурних підрозділах адміністрації:

- програма надання адресної допомоги малозабезпеченим верствам населення Котовського району на 2016 рік у сумі  35,0 тис. грн;

- програма соціальної підтримки осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в сумі 1,0 тис. грн;

- програма соціальної підтримки інвалідів по зору на 2016 рік у сумі 1,0 тис. грн;

- програма «Молодь Котовщини» в сумі 1,0 тис. грн;

- програма подолання дитячої безпритульності і бездоглядності на період 2016 ріку у сумі 2,0 тис. грн; 

- програма соціальної підтримки ветеранів війни Котовського району на 2016 рік у сумі 97,7 тис. грн.

У 2016 році передбачаються видатки на виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, які потребують сторонньої допомоги, в сумі 200,0 тис. грн, які будуть фінансуватися через управління  соціального захисту населення.

Також на утримання територіального центру і відділення соціальної допомоги на дому передбачаються асигнування по загальному фонду в сумі 2297,8 тис. грн,  з них на заробітну плату з нарахуванням до соцфондів – 2126,5 тис. грн, та на оплату енергоносіїв – 168,7 тис. грн .

 На утримання центру соціальних служб для молоді планується передбачити 273,8 тис. грн, в тому числі зарплата з нарахуваннями – 271,8 тис. грн. 

Також в районному бюджеті на 2016 рік передбачається фінансування Ради ветеранів в сумі 97,7 тис. грн,

-
Ірино Анатоліївно, а які кошти заплановано на утримання установ освіти?
-
На утримання установ освіти та виконання програм з освіти в 2016 році планується виділити із загального фонду 45347,9 тис. грн, з них на зарплату та нарахування - 37584,9 тис. грн. Також планується оплата твердого палива, електроенергії, газу. У загальній сумі ці витрати становлять 5907,0 тис. грн.  На харчування учнів планується направити 650,0 тис. грн по загальному фонду і 1010,0 тис. грн по спеціальному фонду. Захищені статті в загальних витратах на освіту складають 97,3 відсотка. Формування кошторису на утримання установ освіти проводилося за рахунок коштів цільової субвенції з Державного бюджету фінансового ресурсу районного бюджету. За рахунок коштів субвенції на освіту з Державного бюджету будуть фінансуватися загальноосвітні та вечірня школи. Всі інші витрати фінансуються за рахунок коштів районного бюджету. Також в районному бюджеті на 2016 рік передбачені витрати на виплату дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнюється 18 років, – 23,9 тис.(на рівні 2015 року).

Також з районного бюджету будуть фінансуватися в 2016 році програми за освітою:

- курсові заходи післядипломної освіти в сумі 50,0 тис. грн;

- «Шкільний автобус» – 900,0 тис. грн;

- програма з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2011-2016 роки в сумі 1,0 тис. грн;

- програма «Робота з обдарованими дітьми» у сумі 1,0 тис. грн;

- відпочинок та оздоровлення дітей Котовського району в сумі 140,0 тис. грн. Всі програми освіти заплановані на рівні 2015 року. 

 - … на утримання закладів культури?
- На утримання всіх закладів культури та на виконання програм з культури, які будуть фінансуватися з районного бюджету, планується передбачити 5310,6 тис. грн, з них на зарплату та нарахування - 4932,0 тис. грн. Також в 2016 році планується направити на оплату за спожиті установами культури енергоносії – 347,6 тис. грн. Видатки по захищених статтях у кошторисі відділу культури на 2016 рік складають 99,4 відсотка від усіх видатків.

На фінансування програми «Розвиток культури в Котовському районі» передбачено 10,0 тис. грн.

По спеціальному фонду в районному бюджеті передбачається за видатками 1502,0 тис. грн, з них власні надходження бюджетних установ – 1502,0 тис. грн.

У 2016 році, як і в 2015 році, планується профінансувати газету  «Котовські вісті» в сумі 110,0 тис. грн. Також в районному бюджеті передбачено фінансування програми «Власний дім » в сумі 20,0 тис. грн.,

 На заходи фізкультури і спорту планується у видатковій частині бюджету 2016 р. – 569,0 тис. грн,  в т. ч. на утримання дитячої юнацької спортивної школи – 534,0 тис. грн, з них заробітна плата з нарахуванням – 510,2 тис. грн та оплата енергоносіїв – 13,3 тис. грн..

На утримання органів місцевого самоврядування – 1002,5 тис. грн.

Розмір оборотної касової готівки в районному бюджеті на 2016 рік встановлюється в сумі 200,0 тис. грн.

Також в районному бюджеті передбачено резервний фонд в сумі 20,0 тис. грн.

Крім цього, вперше в районному бюджеті ми передбачили фінансовий ресурс в сумі 150,0 тис. грн на оплату за виготовлення технічної документації із землеустрою земельних ділянок учасникам АТО. 

Також в районному бюджеті передбачається 42,0 тис. грн на програму відділу містобудування та архітектури.

 В районному бюджеті на 2016 рік передбачена субвенція Климентівській  і Борщівській сільським радам 85,0 і 100,0 тис.грн відповідно на капітальний ремонт і будівництво водопроводу. В районному бюджеті на 2016 рік також передбачено 50,0 тис. грн  як співфінансування центру надання адміністративних послуг населенню району.

Окремим рядком в районному бюджеті передбачається 640,0 тис. грн на облаштування районного центру медико-санітарної допомоги.

Ще раз хочу сказати, що районний бюджет був сформований та затверджений на 2016 рік  відповідно до  Бюджетного Кодексу України. 

На сесію районної ради, яка відбулась 27 січня 2016 року, фахівцями фінансового управління Котовської районної державної адміністрації було підготовлено зміни до районного бюджету на 2016 рік відповідно до внесених змін до чинного законодавства. Так, в доходній частині зроблено перерахунок прогнозним надходженням податку на доходи та фізичних осіб відповідно до Закону України від 24 грудня 2015 року №909-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році». В видатковій частині зроблено перерахунок по заробітній платі та відрахуванням по єдиному соціальному внеску. Так, на черговій сесії районної ради 27 січня 2016 року в видатковій частині районного бюджету передбачено 100,0 тис. грн, як нерозподілені кошти, які плануються направити на розвиток.

-
Дякую за бесіду.
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