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Україна

Одеська область

	ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ


ПРОГРАМА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВИТКУ ПОДІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ
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Вступ

Програма економічного і соціального розвитку Подільського району на 2017 рік (далі – Програма) розроблена з метою аналізу соціально-економічної ситуації в районі за попередній період та визначення зовнішніх і внутрішніх чинників, які стримують розвиток регіону. 

Програма передбачає забезпечення узгоджених спільних дій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування задля втілення єдиної державної політики розвитку району та узгоджена з Державною стратегією регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2014р. № 385, завданнями Плану заходів на 2015-2017 роки з реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.10.2015р. № 821, відповідно до Плану заходів на 2016-2017 роки з реалізації Стратегії економічного та соціального розвитку Одеської області до 2020 року.

На підставі оцінки ресурсного потенціалу району, тенденцій соціально-економічного розвитку у 2016 році та попередніх роках, наявних проблем і можливих ризиків у Програмі визначено пріоритети, оперативні цілі, завдання та заходи економічної та соціальної політики на 2017 рік.
Заходи, закладені  в Програмі,  спрямовані  на реалізацію єдиної політики розвитку  району  відповідно  до  стратегічних  пріоритетів  економічного  і соціального розвитку району на 2017 рік.
Продовжуючи розпочаті реформи, з метою активізації позитивних перетворень, політика району буде реалізовуватись таким чином, щоб забезпечити необхідні умови для підвищення самодостатності економічного і соціального розвитку Подільського району та кожного населеного пункту району.
З метою забезпечення балансу інтересів держави, найманих працівників та власників, завдання і заходи, визначені Програмою, реалізовуватимуться шляхом тісної співпраці сторін соціального партнерства: органів державної влади, органів місцевого самоврядування, профспілок та роботодавців.

Організацію виконання заходів Програми здійснює районна державна адміністрація, її структурні підрозділи спільно з територіальними органами центральних органів виконавчої влади, які розробили відповідні розділи Програми. У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми затверджуються сесією районної ради за поданням районної державної адміністрації.
Фінансове забезпечення Програми закладено в місцевих бюджетах на 2017 рік з урахуванням основних заходів, передбачених у відповідних районних програмах, за фінансової підтримки з державного, обласного бюджетів та інвестиційних ресурсів. 

I.Оцінка економічного і соціального розвитку району
Райдержадміністрація разом із місцевими органами виконавчої влади протягом 2016 року спрямовували свою діяльність на стабілізацію економічної ситуації Подільського району та вирішення проблемних питань в усіх галузях господарського комплексу району.

Агропромисловий комплекс
Рослинницька галузь є домінуючою у економіці Подільського району. 

У 2016 році в  районі на належному рівні  було проведено весняну посівну  компанію, жнива, комплекс осінньо - польових робіт та здійснено  підготовку   тваринництва до зимово-стійлового періоду 2016-2017 року. Закладено базу під урожай 2017 року.
В 2016 році  Подільський район зайняв 10 місце по урожайності ранніх зернових та зернобобових культур серед 26 районів області, також показав найбільшу урожайність ярого ячміню серед районів області (урожайність склала – 41,8 ц/га, валовий сбір  – 5,9 тис.тон). (1 місце в області).
Станом на 1 січня 2017 року налічується 73 агроформувань з них 59 фермерських господарств (за статистичними даними). 

Функціонує 2 підприємства, які займаються зберіганням зерна. 

За підсумками 2016 року аграріями району валова продукція сільського господарства у всіх категоріях господарств склала  332,3 млн.грн., що на 101,5 млн.грн. більше ніж у 2015 році. 

На 1 жовтня 2016 р. валовий збір ранніх зернових та зернобобових культур по району склав 86,5 тис.тонн, що на 105,0 % більше ніж за аналогічний період 2015 р. при урожайності 41,4 ц/га, у 2015 р. – 11,2 ц/га .

За підсумками 2016 року господарствами всіх категорій зернових та зернобобових культур (включаючи кукурудзу) скошено та обмолочено 31 тис. га, намолочено 138,0 тис. тонн при середній урожайності 43,9ц/га. Загальний валовий збір можна порівняти із сезонами 2014 та 2015 років, коли вал зернових і зернобобових культур складав 129,5 та 100,2 тис. тонн відповідно.

озимої пшениці -  49,1 тис.тонн, 40,6 ц/га;
озимого ячменю -  29,2 тис.тонн, 39,9 ц/га;

ярого ячменю – 5,9 тис.тонн, 41,8 ц/га;

кукурудзи – 52,3 тис.тонн, 52,2 ц/га.

Найкращі результати по урожайності озимої пшениці отримали: ТОВ „Котовське зерно” – 60,7 ц/га, ТОВ АФ „Едем” – 60 ц/га, ТОВ „Чубівське зерно” – 60,7 ц/га.

Найкращі результати по урожайності озимого ячменю отримали: ТОВ „Едем”  – 50,3 ц/га, ФГ „Юпітер С” – 70 ц/га, ТОВ „Котовське зерно” – 48 ц/га.

Найкращі результати по урожайності кукурудзи на зерно отримали: ФГ «Радуга» – 140 ц/га, ФГ „Юпітер С” – 95,3 ц/га,  ТОВ „Едем” – 72,2 ц/га.

Соняшнику зібрано на площі 11,891 тис. га, що на 1,454 тис.га більше ніж у 2015 році. Середня урожайність 2016 року  складає  30,2 ц/га. 

Найкращі результати по урожайності соняшника отримали:СВК «Дружба народов» – 47,0 ц/га, ТОВ „Старокульнянське” – 53,1 ц/га, ФГ „Радуга»” – 43,6 ц/га.

 Кукурудзи на зерно зібрано на площі   10033   га, намолочено 52,353 тис.тонн, при урожайності 52,2 ц/га.

Під урожай 2016 р. в  районі  посіяно озимих культур на площі 20598 га, у тому числі озимої пшениці 14753 га, озимого ячменю – 5825 га, озимого жита – 20000 га, ріпаку  – на площі 981 га.  Зорано зябу на площі 36,9 тис.га. 

В районі займається садівництвом  три господарства: ФГ „Агромпромсад”, ПП „Ніколас”, ТОВ „Тимірязівське”.

В 2016 році господарствами району придбано 50 одиниць  сільськогосподарської техніки на суму – 23074,0 тис.грн.
 
В районі тваринництвом на 01.01.2016 року займається 3 господарства, та населення району.

Очікувані показники: загальні обсяги виробництва м’яса (реалізації худоби та птиці на забій у живій вазі) за попередніми підсумками 2016 року зменшились на 1,1 тис.тонн або на 50% і складає 2,2 тис.тонн, надій молока зменшився на 1,3 тис.тонн або на 7,0 % і складає – 17,9 тис.тонн. У сільськогосподарських підприємствах проти 2015 року покращились показники продуктивності тварин. Середній надій молока від однієї корови зріс на 176 кг або на 35,8% і склав – 4710 кг. Господарствами району надоєно молока на  18,6% або на 84 тонни більше ніж у 2015 році.

а 1 січня 2017 року порівняно з початком 2016 року в усіх категоріях господарств чисельність поголів’я великої рогатої худоби зменшилось на 5,5 % або на 386 гол. і становить – 7000 гол., у тому числі корів менше на 147 гол або на 4 % і становить – 3800 гол. Вирощуванням великої рогатої худоби в районі займається 3 сільгосппідприємства. 

Поголів’я свиней в усіх категоріях господарств зменшилось на 2 % (-90 гол.) і становить 7450 гол., стадо овець та кіз стало більше на 1,9 % (+63 гол.) і становить 3272  гол. На 01.01.2017 р. займається вирощуванням свиней 3 господарства. У 2015 році ДПДГ „Новоселівське” майже реалізувало всіх свиней, залишок на 01.01.2016 – 4 гол. (-651 гол), СТОВ „Старокульнянське” реалізувало все стадо овець (-386 гол.).

Збирання зернових та зернобобових культур (включаючи кукурудзу)
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Промисловість

Стабільні темпи промислового виробництва, які були в районі у 2015 році на жаль не збереглися у промисловості у звітному періоді. На території Подільського району діє  одне промислове підприємство: ТОВ «Південремверстат». За останніми даними обсяги виробництва ТОВ „Південремверстат” незначні, чисельність працюючих менше 50 осіб, тому підприємство віднесено до колу статистично малих підприємств.

З 01.07.2016 року ПАТ «Південтехгаз» призупинило свою виробничу діяльність. Всі споруди опломбовано та знаходяться під охороною.

Будівництво

У 2016 році на поточні ремонти, реконструкцію та будівництво об’єктів Подільського району з державного бюджету було виділено кошти у сумі 5623,00 тис.грн., з них освоєно – 4666,35 тис.грн., з  районного бюджету виділено кошти на сумму 2279,30 тис. грн. , в тому числі 168,9 тис.грн. (співфінансування до Державного бюджету – 3%) з них освоєно коштів у розмірі 2237,24 тис. грн.

Станом на 01.01.2017 року завершено роботи та профінансовано стовідсотково наступні об’єкти:

- капітальний ремонт  (заміна вікон) Петрівського НВК І-ІІ ступенів Котовського району – 149,8 тис.грн;

- капітальний ремонт даху амбулаторії ЗП-2М с.Станіславка Котовського району – 249,55 тис.грн.

- капітальний ремонт приміщень під дитячий садок на 25 місць при Липецькій ЗОШ І-ІІІ ст.- 241,8 тис.грн.

-   капітальний ремонт приміщень під дитячий садок на 15 місць при Липецькій ЗОШ І-ІІІ ст. – 204,8 тис. грн.

- капітальний ремонт котельні школи (технологічна частина) с.Качурівка, Котовського району – 251,0 тис.грн.

- капітальний ремонт приміщення котельні школи із заміною даху  с.Качурівка, Котовського району – 248,4 тис.грн.

- капітальний ремонт системи опалення та тепломережі школи с.Качурівка, Котовського району – 251,8 тис.грн. 

-  послуги по поточному ремонту надземної сталевої мережі газопостачання в с. Куяльник Подільського району Одеської області – 9,44 тис.грн;
-   рецензування Котовського району – 5,1 тис.грн.

         -    будівництво розвідної водопровідної мережі, с.Вестерничани Котовського району – 2651,68 тис.грн;

       -   реконструкція частини господарського корпусу Котовської центральної районної лікарні під службове житло для медпрацівників загальною площею 207,53 кв.метра по вул.Ткаченка,76, м.Котовськ – 1407,7 тис.грн;

      -    капітальний ремонт ФП с.Бочмановка Котовського району – 349,70 тис. грн;

· капітальний ремонт дитячого садка на 50 міст «Ромашка» в с.Куяльник Котовського району – 377,5 тис.грн;

· капітальний ремонт Глибочанського НВК І-ІІ ступенів під дитячий садок на 15 місць Подільського району – 199,17 тис. грн.

· капітальний ремонт котельні (заміна котлів) у Петрівському НВК І-ІІ ст.,с.Петрівка Подільського району Одеської області – 69,95 тис.грн;

· послуги по поточному ремонту підземної поліетиленової мережі газопостачання в с.Куяльник Подільського району Одеської області – 9,16 тис.грн.;

· схема планування території Подільського району Одеської області – 38,61 тис.грн.;

· фінансування програми «Власний дім» - 20,00 тис.грн.

   
З метою залучення молоді в соціально-економічний розвиток села, збільшення в районі обсягів індивідуального житлового будівництва, забезпечення його доступності населенню, тривала реалізація Програми надання державно-пільгового кредиту населенню Подільського району «Власний дім» на 2016-2020 роки.

Для реалізації районної програми у 2016 році з районного бюджету виділено 20 тис.грн., які перераховано до комунального підприємства «Одеський обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі» (далі – Фонд) для підтримки індивідуального житлового будівництва у Подільському районі.Через Фонд з залученням усіх джерел фінансування було надано 2 довгострокові пільгові кредити індивідуальним сільським забудовникам Подільського району на загальну суму 100 тис. грн.

Торгівля та послуги
З метою здійснення правових, економічних, організаційних та соціальних заходів, спрямованих на  створення цивілізованих ринкових відносин, створення конкурентного ринкового середовища, вирішення проблемних питань  у сфері споживчої політики та підвищення якості обслуговування населення, діяльність органів виконавчої влади і місцевого самоврядування сконцентровано на вжитті заходів, спрямованих на підтримку добросовісної конкуренції і популяризації серед споживачів   досягнень національних та місцевих виробників.
Протягом 2016 року розпочали діяльність 7 об’єктів  в сфері торгівлі. Припинили діяльність: 8 об’єктів торгівлі, 1 об’єкт у сфері ресторанного господарства.

Оборот
роздрібної
торгівлі у січні – вересні
2016
р. становив 89 41,7 тис.грн, що на 37,3% менше, ніж у січні – вересні 2015 р.

Станом на 01.01.2017 року на території Подільського району налічується 103  торгових об’єкти, 10 об’єктів ресторанного господарства, 1 об’єкт побутового обслуговування.
 За останні роки звузилося коло підприємств, що звітують перед органами статистики про обсяги роздрібного товарообороту. А це, в свою чергу, відобразилося на  відповідних показниках товарообороту торгової мережі підприємств.

Невирішені проблеми:

-
охоплення звітністю підприємців - фізичних осіб, які здійснюють торговельну діяльність через стаціонарні об’єкти роздрібної торгівлі;

-
легалізація надання послуг у сільській місцевості шляхом реєстрації як суб’єктів підприємницької діяльності осіб, які надають ці послуги;

- нестабільна цінова ситуація на споживчому ринку;

-
розширення мережі побутового обслуговування населення у сільській місцевості, яке потребує серйозної уваги з боку органів місцевого самоврядування; 

-
відсутність безперешкодного доступу людей з обмеженими фізичними можливостями до більшості закладів торгівлі та побутового обслуговування населення.

Підприємництво

Протягом 2016 року споcтерігається збільшення кількості фізичних осіб-підприємців. 

На 1 січня 2017 року на обліку в органах державної реєстрації знаходяться  253 юридичні особи та  619 фізичних осіб-підприємців. Зареєстровано 45 фізичних осіб-підприємців та 4 юридичних особи, припинили підприємницьку діяльність – 41 фізична особа-підприємець та 5 юридичних осіб.

Кількість малих  підприємств становить 93 од. У розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення функціонує 33 малих підприємств.

У рамках виконання Закону України „Про адміністративні послуги”  надання адміністративних послуг мешканцям району здійснюється через Центр надання адміністративних послуг Любомирської сільської ради. Впродовж  2016 року Центр надання адміністративних послуг працював над організацією надання адміністративних та дозвільних послуг, спрощенням дозвільних процедур та вдосконаленням своєї  роботи відповідно до вимог чинного законодавства.

У 2016 році Центром надання адміністративних послуг Любомирської сільської ради надано  3494 адміністративних послуг сільському населенню Подільского району. Надано та видано 21 - документ дозвільного характеру.
Невирішені проблеми:    

· недостатнє врегулювання на державному рівні системи оподаткування суб’єктів підприємництва;

· незначні обсяги державної фінансової підтримки малого підприємництва;

· недостатня розвиненість інфраструктури підтримки малого підприємництва;

· неналагоджений механізм видачі суб’єктам підприємницької діяльності сертифікатів відповідності продукції, яка завозиться в район із оптових баз для подальшої реалізації;

· нестворене «єдине вікно» надання адміністративних послуг при ЦНАП Подільській районній раді. Не запроваджена система Front та Back офісів Центру. Не закуплений термінал для врегулювання черги відвідувачів.
· недостатній рівень економічних, юридичних та управлінських знань суб’єктів підприємницької діяльності.  
Бюджетна політика
           За  2016 рік доходи зведеного бюджету Подільського району, без урахування трансфертів, по загальному фонду виконано на 111,4%, так при планових призначеннях   37172,3 тис.грн, фактично надійшло 41395,9 тис.грн. ( до бюджету додатково надійшло 4223,6 тис.грн.). 

Основним бюджетоутворюючим податком загального фонду  бюджету району є податок податок на землю. Питома вага податку в загальному обсязі надходжень  бюджету району складає 41,3%. 

 За  2016 рік план по ПДФО  виконано на 113,8%, так при планових призначеннях на рік -  13286,8 тис.грн., фактично надійшло 15125,4 тис.грн.  Додатково в районний бюджет надійшли кошти у сумі 1838,6 тис.грн.

  
Крім того перевиконано наступні податки та збори:

 - податок на нерухоме майно (+150,1 тис.грн.)

 - плата за землю (+937,2 тис.грн.)

 - єдиний податок (+980,4 тис.грн.)

 - плата за оренду комунального майна (+2,7 тис.грн.)

 - акцизний податок (+76,6 тис.грн.)

З метою забезпечення ефективного та прозорого здійснення закупівель, створення конкурентного середовища у сфері публічних закупівель, запобігання проявам корупції у цій сфері, розвиток добросовісної конкуренції прийнято Закон України «Про публічні закупівлі» (№922-VIII від 25.12.2015), який набрав чинності для всіх замовників з 01.08.2016 року.  Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 20.05.2015 №501-р «Про реалізацію пілотного проекту щодо впровадження процедури електронних закупівель товарів», розпорядження облдержадміністрації від 13.11.2015 року №703 «Про участь у пілотному проекті щодо впровадження процедури електронних закупівель товарів, робіт та послуг» (зі змінами, внесеними розпорядженням облдержадміністрації від 02.03.2016 року №133),  розпорядження райдержадміністрації від  17.08.2016 №186 «Про здійснення публічних закупівель» розпорядники бюджетних коштів запровадили та здійснюють електронні закупівлі в електронній системі державних закупівель  «ProZorro».
 
За результатами станом на 01.12.2016 року розпорядниками коштів проведено 15 електронних торгів. Із запланованих на закупівлі 11 262,5 тис.грн. економія коштів завдяки електронним закупівлям становить 1 134,4 тис.грн.
Транспортне обслуговування та зв'язок

Основною метою у сфері  пасажирських перевезень на території району є гарантоване та ефективне задоволення потреб населення у безпечних та якісних послугах пасажирських перевезень.  

З метою забезпечення мешканців сіл автобусним сполученням у травні місяці було проведено конкурс з визначення перевізників на приміські автобусні маршрути загального користування, що не виходять за межі Подільського району. Завдяки конкурсу було підписано договори між перевізниками району та Подільською районною державною адміністрацією.   
Так, станом  на 1  січня   2017 р. на  території   району автобусна мережа складається з  17 маршрутів. Загальна  кількість суб’єктів господарювання, здійснюючих  пасажирські  перевезення  в  районі  -  5, з них 2 підприємства: ТДВ «Пасавтотранссервіс» (11 маршрутів) та ПП «ТАНА» (3 маршрути) та 3 фізичні особи-підприємці, які обслуговують 3 маршрути. 

За статистичними даними у січні–листопаді 2016 р. виконано пасажирську роботу в обсязі 3,7 млн.пас.км, послугами автомобільного транспорту скористалися 201,5 тис. пасажирів, що відповідно на 14% менше, ніж у січні–листопаді 2015 р.

У 2017 році збережена мережа відділень поштового зв’язку. Мережа центру поштового зв’язку  № 7 у Подільському районі складається з 19 відділень: 16 стаціонарних ВПЗ та 3 пересувних ВПЗ.

На території району телекомунікаційні послуги надає Районний центр телекомунікацій № 611 Одеської філії ПАТ „Укртелеком”. Станом на 01.01.2017 року на телефонній мережі району експлуатувалось 25 телефонних станцій. Їх монтована ємність складає 3900 номерів, задіяно – 2665 номерів. Всі абоненти мають можливість користуватися міжміським зв’язком. На даний час 789 абонентів підключені до мережі Інтернет. В селах Подільського району встановлено 118 радіоточок.
Невирішені проблеми:

-  відшкодування перевізникам за перевезення пільгових категорій населення;

- критична ситуація з якістю дорожнього покриття.
Реалізація адміністративно-територіальної реформи
З метою виконання Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» від 05.02.2015 № 157-VIII у 2016 році було створено районну робочу групу з питань організаційного забезпечення роз’яснення доцільності формування об’єднань територіальних громад. В ході роботи якої була проведена інформаційно - роз’яснювальна робота щодо реформи децентралізації. У червні 2016 року робочою групою було розроблено проект можливого об’єднання територіальних громад  та надіслано його на розгляд до Офісу реформ щодо подальшого включення до Перспективного плану формування територій громад Одеської області.
Демографічна ситуація

Сучасна демографічна ситуація, яка склалася в районі, виглядає наступним чином: скорочення чисельності населення, зниження тривалості життя і народжуваності, смертність населення в працездатному віці, старіння населення. 

Чисельність наявного населення на кінець року, тис.осіб
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На даний час демографічна ситуація в районі залишається незадовільною, смертність перевищує народжуваність. 

У січні - жовтні 2016 року померло 432 людини (у січні - листопаді 2015 р. – 492 люд.), а  народилося  218 дітей (у січні – листопаді 2015р. – 309 дітей). Внаслідок природного скорочення  населення  кількість жителів Подільського району зменшилась  на 214 осіб.

У звітному періоді 2016  р. зафіксовано міграційне скорочення  на 197 осіб. 

Загальне скорочення чисельності населення за 10 місяців 2016 року становить 411 особи.

У результаті загального скорочення кількість наявного населення району за оцінкою на 1 листопада 2016 р. становила 26605 осіб.

Ринок праці та доходи населення

Середньооблікова кількість штатних працівників у січні–вересні 2016р. склала 1681 особа. 

Рівень зареєстрованого безробіття станом на 01.12.2016 року склав по Подільському району – 2,2 %, у минулому 2015 році цей показник складав – 2,5 %
Станом на 01.12.2016 року середня навантаженість на одне вільне робоче місце склала –  14 осіб.
Протягом січня-листопада 2016 року на обліку Подільського центру зайнятості перебувало – 4585 осіб, у т.ч.: 

( міських жителів – 2615 чол., сільських жителів – 1970 чол.),

з них мали статус безробітного – 3847 чол., 

( міські жителі – 2166 чоловік, сільські жителі – 1681 чоловік).

Із загальної чисельності осіб, які мали статус безробітного:

жінок – 2033 чол.,

молоді віком до 35 років – 1622 чол.,

особи, які займали робітничі місця – 2170 чол.,

посади службовців – 1230 чол., 

особи без професії або такі, що займали місця, які не потребують 

спеціальної підготовки – 447 чол.

Протягом січня-листопада 2016 року на обліку перебувало 27 осіб з числа тих, що отримали довідку про взяття на облік як осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України або районів проведення АТО, з них звернулися у звітному періоді – 14 осіб.
За офіційними даними Держкомстату України середньомісячна заробітна плата  працівників  Подільського району за січень-вересень 2016 року складає – 2776,0 грн., що складає 60,2% від середнього рівня по області та 111,4% до відповідного періоду минулого року.
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Соціальний захист населення

Станом на 01.01.2017 року в районі мешкає 6907 пенсіонерів. 

Середній розмір пенсії по району за 2016 рік становить 1528,27 грн. та збільшився до 2015 року на 152,29 грн. Станом на 01.12.2016 року системою соціального страхування в районі охоплено 2562 застрахованих осіб.

        Протягом  2016 року підготовлено та направлено до обласної державної адміністрації, обласної ради  клопотання на 18 осіб, які опинилися у скрутних  життєвих обставинах щодо надання їм матеріальної допомоги на ремонт житлових будинків, газифікацію будинків, лікування. Надана матеріальна допомога інвалідам  :

· за рахунок державного бюджету 15 чол. на суму 8,1 тис.грн.;

· за рахунок обласного бюджету 9 чол. на суму 37,8 тис.грн.;

· за рахунок  місцевого бюджету 19 особам на суму 10,7 тис.грн.

Протягом звітного періоду пільгами користувалось 3923 особа, нарахована сума пільг  становить 3754,4 тис. грн
      Відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2004 року № 1445 «Про затвердження Порядку проведення безоплатного поховання померлих осіб, які мають особливі  заслуги та  особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, учасників бойових дій і інвалідів війни» за рахунок коштів обласного бюджету  протягом  2016 року здійснено 4 поховання ветеранів війни на суму 11,8 тис. грн. 

Станом на 01.01.2017 року на обліку в управлінні перебуває 129 учасників бойових дій , 1 інвалід війни, 2 сім’ї загиблих в зоні АТО, військовослужбовців які звільнені зі строкової служби 16 чоловік.

Протягом 2016 року надано грошову  допомогу учасникам бойових дій в зоні АТО  на виготовлення проектної документації на відведення земельних ділянок ,12  особам на суму 24,0 тис.грн.

Соціальними робітниками територіального центру соціального обслуговування  пенсіонерів та одиноких непрацездатних   громадян обслуговується 547 чол.

  Спеціалістами  відділу державних  допомог  та соціальних гарантій за   2016 рік, згідно Закону України ”Про державну соціальну допомогу сім’ям з дітьми” призначено:

	№

п/п
	Вид допомоги
	Кіл-ть

отримувач
	Сума

тис.грн

	1.
	Одноразова допомога при народженні дитини
	940
	14774,5

	2.
	Допомога по вагітності і пологам
	160
	188,4

	3.
	Допомога від 0 до 3 років
	63
	96,0

	4.
	Допомога одинокій матері
	518
	8222,6

	5.
	Допомога по опіці
	78
	2821,3

	6.
	Тимчасова допомога (аліменти)
	43
	368,5

	7.
	Державна соціальна допомога
	862
	11721,5

	8.
	Державна соціальна допомога інвалідам з дитинства
	267
	4368,3

	9.
	Допомога при усиновлені дитини
	2
	31,8

	10.
	Допомога по догляду за психічно хворим
	40
	727,4

	11.
	Субсидії:

· ЖКП

· Тверде паливо та скрапл.газ


	3361

2231


	8037,5

5113,8




Освіта

Мережа закладів освіти Подільського району складається з 29 загальноосвітніх шкіл, з них: 4 – І  ступеню, 13 – І-ІІ ступенів, 12 – І-ІІІ ступенів. Серед вказаної кількості закладів налічується 15 навчально-виховних комплексів типу «загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» різних ступенів. Крім того, отриманню дітьми шкільного віку повної загальної середньої освіти сприяє районна вечірня школа з очною формою навчання  ІІ-ІІІ ступенів. Дошкільна освіта надається у 8-ми дитячих закладах. Вихованням учнівської молоді займаються два позашкільні навчально-виховні заклади (ЦДЮТ та ДЮСШ). 

Навчально-виховний процес забезпечують 360 вчителів. 

В період підготовки до навчального 2016/2017 року в усіх шкільних їдальнях частково поновлено столовий та кухонний посуд, зроблено відповідні ремонти. 
- комп’ютеризації навчальних закладів:

В районі обладнано 28 навчальних комп’ютерних комплексів (загальна кількість ПК –  270 одиниць). Крім того, для загальноосвітніх навчальних закладів району закуплено 18 інтерактивних комплексів (мультимедійна дошка, проектор, ноутбук). Триває робота щодо підключення до мережі Internet, створення сайтів шкіл та дитсадків. Останнім часом в Куяльницьку ЗОШ І-ІІІ ст. здійснено поставку сучасного кабінету фізики з 20 учнівськими планшетами, в Липецький НВК І-ІІІ ст. та Липецький НВК №1 І-ІІ ст. закуплено нові інтерактивні комплекси.

Триває робота щодо підключення до мережі Internet, створення сайтів шкіл та дитсадків.

- підвезення шкільним автобусом: 

Районний парк шкільних автобусів налічує 22 машини. Для забезпечення безоплатного підвезення до місця навчання і додому 666 учнів, які проживають за межею пішохідної доступності від освітнього закладу (понад 3 км), у 2016-2017 навчальному році використовується 18 автобусів. Решта наявних транспортних засобів (4 одиниці) перебувають у резерві (готуються до списання). Фактична потреба у придбанні шкільних автобусів складає чотири одиниці техніки, оскільки придбані раніше автобуси поступово виробляють свій ресурс.

Енергозбереження та енергоефективність

Одним із визначальних факторів забезпечення поступального розвитку економіки є суттєве підвищення ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів в усіх її галузях за рахунок реалізації політики енергозбереження. 

Питання енергозбереження та енергоефективності з кожним роком стають все більш актуальними. Для покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів району  і виконання енергозберігаючих заходів,  в 2016 році були здійснені наступні роботи:

- капітальний ремонт  (заміна вікон) Петрівського НВК І-ІІ ступенів Котовського району – 149,8 тис.грн.

- капітальний ремонт даху амбулаторії ЗП-2М с.Станіславка Котовського району – 249,55 тис.грн.

- капітальний ремонт приміщення котельні школи із заміною даху  с.Качурівка, Котовського району – 248,42 тис.грн.

-  капітальний ремонт системи опалення та тепломережі школи с.Качурівка, Котовського району – 251,81 тис.грн. 

· капітальний ремонт котельні (заміна котлів) у Петрівському НВК І-ІІ ст.,с.Петрівка Подільського району Одеської області – 69,95 тис.грн.

Впровадження енергозберігаючого обладнання та технологій відбувається повільними темпами, основною причиною є недостатність обсягів фінансування енергозберігаючих заходів.
Житлово-комунальне господарство


Господарську діяльність із централізованого водопостачання та водовідведення здійснює КП „Борщівський водоканал”.

Позитивним фактором у сфері житлово-комунального господарства району є оплата житлово-комунальних послуг. За оперативними даними рівень сплати за спожиті житлово-комунальні послуги на 01.01.2016 р. склав – 100 %. Заборгованість відсутня.  


В районі газифіковано 19 населених пунктів, що складає 31,1 % від загальної чисельності населених пунктів району. 

У 2016р. субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та електроенергії призначено 3361 домогосподарствам. Загальна сума призначених субсидій становила 8037,5 тис.грн.

Протягом 2016 року розпочали діяльність 7 об’єктів  в сфері торгівлі. Припинили діяльність: 8 об’єктів торгівлі, 1 об’єкт у сфері ресторанного господарства.

 Оборот
роздрібної
торгівлі
 у січні – вересні
2016
р. становив 89 41,7 тис.грн, що на 37,3% менше, ніж у січні – вересні 2015 р.

Культура

Згідно базової мережі закладів культури Подільського району налічується 76 закладів. Заробітна плата працівників культури фінансується в повному обсязі і своєчасно.

На «Програму розвитку культури на 2012 - 2016 роки» за 10 місяців 2016 року було використано 21,9 тис. грн. для проведення районних культурно – мистецьких заходів. Зроблено  поточні ремонти в закладах культури сіл: Нестоїта, Гонората, Коси, Качурівка, Мардарівка, Малий Куяльник, Любомирка, Ст. Кульна та в селищі Борщі.

 Придбано:

· музична апаратура (БК с. Станіславка, Мардарівка, клуб с. З.Кут);

· крісла (БК с. Гонората);

·  сценічні костюми (БК с. Нестоїта, клуб с. М.Олександрівка, с. Розалівка, РЦКД);

· мікрофон (БК с. Мардарівка).

II. Цілі та завдання на 2017 рік
Основною метою Програми економічного і соціального розвитку Подільського району на 2017 рік є забезпечення структурних зрушень в економіці, підвищення її конкурентоспроможності як основи для збалансованого зростання, розв’язання соціальних проблем та підвищення добробуту населення.

Досягнення зазначеної мети планується здійснити шляхом реалізації наступних пріоритетних напрямів:

·  створення умов для надходження інвестицій  в агропромисловий комплекс з метою перетворення його на ефективний, конкурентоспроможний на внутрішньому і зовнішньому ринках сектор економіки;

·  раціонального використання бюджетних коштів, зміцнення бюджетної та фінансової дисципліни, підвищення якості послуг, що надаються за рахунок місцевого бюджету, покращення платіжної дисципліни суб’єктів господарювання;

·  підвищення якості надання медичних та освітніх послуг;

·  створення сприятливих умов для надходження в район вітчизняних та іноземних інвестицій, підвищення інвестиційного іміджу Подільського району;

·  створення умов для розвитку підприємницької діяльності та поліпшення бізнес-клімату району шляхом залучення фінансових та інвестиційних ресурсів у сферу малого підприємництва, розширення мережі інфраструктури підприємництва;

·  Відкриття «єдиного вікна» при центрі надання адміністративних послуг, впровадження системи Front та Back офісів Центру, для усунення можливої корупційної складової при спілкуванні замовника послуги та виконавця, та облаштування сучасного терміналу для врегулювання черги відвідувачів. Даний напрямок планується реалізувати за сприяння фонду регіонального розвитку на підставі постанови Кабінету Міністрів України №196 від 18 березня 2015 року зі змінами та доповненнями. 

·  продовження впровадження енергозберігаючих заходів у закладах бюджетної сфери та житлово-комунального господарства, стимулювання раціонального використання енергоресурсів, використання альтернативних видів палива та запровадження енергозберігаючих технологій у галузях виробництва;

·  реконструкції, розширення та капремонту існуючого житлового фонду, підвищення якості житлово-комунальних послуг; 

· зростання добробуту та підвищення життєвого рівня населення району, створення умов для зростання заробітної плати, прискорення погашення заборгованості з виплати заробітної плати, пом'якшення ситуації на ринку праці, охоплення соціальною підтримкою незаможних верств населення району.
· збереження культурної спадщини та зміцнення матеріально-технічного стану закладів культури та мистецьких колективів. Створення умов для організації дозвілля та розвитку аматорської мистецької творчості, сприяння в проведенні культурно - мистецьких заходів в сільських населених пунктах району;
· всіляке сприяння та інституційна підтримка у створенні на території Подільського району та м.Подільська громадських організацій різного спрямування і особливо молодіжних для активізації громадських ініціатив та подальшої взаємодії з органами влади та місцевого спмоврядування;
· налагодження співпраці по грантовій діяльності з всеукраїнськими та міжнародними фондами та організаціями;
· встановлення комунікаційних зв’язків з найближчими-суміжними державами для економічного-культурного обміну, створення інвестиційного іміджу району та залучення іноземних інвестицій. 
· Активізація транскордонного співробітництва на виконання постанови Кабінету Міністрів України №554 від 13 серпня 2016 року.
Шляхи  досягнення поставлених цілей

В економічній сфері
Пріоритет 1. Розвиток промислового комплексу району шляхом залучення інвестицій для розвитку промисловості району

Шляхи досягнення:
надання всебічної підтримки підприємствам, що мають стратегічне значення для економіки району та формують економічний потенціал району;

з метою регулювання споживання енергоресурсів сприяння вирішенню проблемних питань, що впливають на забезпечення технологічних процесів підприємств;

проведення нарад, зустрічей, консультацій щодо оптимізації впливу складної економічної ситуації на фінансово-господарську діяльність підприємств;

сприяння реалізації перспективних напрямів розвитку підприємств;
надання земельних ділянок та обєктів водного фонду для проведення відкритих аукціонів;

залучення інвестицій у розвиток промислового комплексу району.
Очікувані результати:

 модернізація промислового виробництва, зменшення його енергоємності за рахунок впровадження нових технологій;

 виробництво та використання альтернативних джерел енергії та сировини;
 отримання додаткових прибутків до бюджету району від проведення земельних аукціонів;

 як наслідок проведення земельних аукціонів покращення врожайності та ефективного використання земельних ділянок та об’єктів водного фонду;

 як наслідок проведення земельних аукціонів додаткове залучення інвестицій в агропромисловий комплекс району;

 як наслідок проведення земельних аукціонів створення додаткових робочих місць в сільській місцевості;

 активізація міжрегіональних та зовнішньоекономічних зв’язків підприємств району.
       Пріоритет 2. Підвищення конкурентоспроможності агропромислового комплексу на основі інтенсифікації виробництва  та  впровадження  інвестиційних  проектів  в галузі рослинництва, тваринництва   та  інфраструктури  зберігання  сільськогоподарської продукції.
Ціль – нарощування обсягів виробництва продукції рослинництва, тваринництва та забезпечення їх конкурентоспроможності завдяки впровадженню нових технологій виробництва.

Основними завданнями аграрної політики району на 2017  рік є: створення умов для зростання обсягів  виробництва продукції тваринництва, рослинництва, забезпечення її конкурентоспроможності завдяки впровадженим новим технологіям виробництва; збільшення валового виробництва овочів та забезпечення збереження їх в  спеціалізованих овочесховищах; забезпечення високого рівня реалізації за реальними цінами та експортної спроможності сільськогосподарської продукції. 

        Шляхи досягнення:

        - сприяння створенню рівних умов для функціонування різних організаційно-правових форм господарювання в аграрному секторі;
        - активізація інноваційної діяльності, впровадження нових технологій, використання новітніх наукових розробок;

       - сприяння практичному впровадженню на території району ресурсозберігаючих, екологічно чистих технологій виробництва сільськогосподарської продукції;

       - впровадження у виробництво перспективних та більш продуктивних сортів сільськогосподарських культур, порід сільськогосподарських тварин, оптимізація структури посівних площ, структури кормів, забезпечення раціонального використання мінеральних добрив та застосування засобів захисту;
        - сприяння  в подальшому розвитку інфраструктури аграрного ринку;
        - проведення активної інформаційної політики щодо інвестиційного потенціалу аграрних підприємств району;

        - забезпечення максимального сприяння реалізації інвестиційних проектів з будівництва і реконструкції тваринницьких приміщень, технічного переоснащення сільськогосподарської галузі,  будівництва овочесховищ для овочів та фруктів;

        - сприяння створенню великотоварного виробництва на основі впровадження інтенсивних промислових технологій (з будівництва молочних комплексів, доїльних залів, молокопроводів);

        - забезпечення сприянню реалізації інвестиційних проектів з будівництва овочесховищ з використанням сучасних технологій зберігання продукції.
      
        Очікувані результати:
-   задоволення внутрішніх та експортних потреб у продукції сільського господарства та продуктів її переробки, вирішення соціально-економічних проблем  села;

-   збільшення кредитної підтримки агропромислового комплексу району;
       - розширення сфери застосування праці і забезпечення зайнятості сільського населення, розвиток інфраструктури села;

      - зростання ефективності роботи агропромислового комплексу;
        - формування великотоварних ферм, що використовують новітні технології, виробляють продовольчі товари високої якості;

-   створення запасу продовольчих товарів, необхідного для забезпечення потреб району;
        -  забезпечення стабільної цінової ситуації на продовольчому ринку за рахунок створення запасів продовольчих товарів.
       Пріоритет 3. Розвиток  овочівництва  та  інфраструктури  для збереження  виробленої  продукції з використанням  сучасних технологій зберігання  продукції.
       Ціль – збільшення валового виробництва овочів відкритого ґрунту та забезпечення збереження їх в спеціалізованих овочесховищах. 

      Завдання на 2017 рік
      1. Розширення площ посіву овочевих культур. 

      2. Підвищення врожайності.

      3. Реалізація овочів через організовані продовольчі ринки.

     Шляхи досягнення:
     1. Проведення роз’яснювальної роботи серед керівників, агрономів району щодо  дотримання  структури посівних площ. 

     2.  Придбання високоякісних сортів і гібридів 

     3. Застосування сучасних технологій вирощування (повна механізація процесу) 

     4.  Участь в ярмарках з реалізації сільськогосподарської продукції.

       Очікувані результати

       - збільшення площ посіву овочів; 

        - продаж на організованих ринках малими партіями, де покупець гарантує збут продукції, а в окремих випадках виступає як замовник, який інвестує виробництво овочів.

      Ризики та можливі перешкоди

      1. Відсутність державної підтримки механізму пільгового кредитування робіт з будівництва сучасних овочесховищ. 

      2. Низький рівень технологічного та технічного забезпечення галузі овочівництва. 

      3. Не завжди сприятливі погодні умови.

       Пріоритет 4. Розвиток тваринництва шляхом нарощування поголів’я сільськогосподарських тварин в сільськогосподарських підприємствах, будівництво нових та реконструкції існуючих тваринницьких комплексів та ферм
         Ціль – нарощування обсягів виробництва тваринницької продукції, покращення її якості та впровадження інвестицій в тваринницьку галузь.

      Завдання на 2017 рік 

       1. Реконструкція тваринницьких приміщень та молочних комплексів. 

       2. Підвищення продуктивності тварин. 

       3. Реалізація інвестиційних проектів, які знаходяться на стадії впровадження.                                          

       4. Покращення технічних умов виробництва тваринницької продукції та покращення її якості.

       Шляхи досягнення поставлених цілей та завдань

       1. Надання консультацій.

       2. Придбання тварин племінних порід. 

       3. Власне відтворення поголів’я.

       4.Проведення семінарів-навчань по питанню впровадження новітніх технологій в кормо виробництві, заготівлі кормів та годівлі тварин.

       Очікувані результати

       1. Покращення продуктивності;

       2. Збільшення виробництва: молока, м'яса в живій вазі.
Пріоритет 5. Впровадження ресурсо – та енергозберігаючих технологій в системі життєзабезпечення населених пунктів
Шляхи досягнення: 

· проведення енергоефективної перебудови підприємств, спрямованої на зниження матеріало - та енергоємності виробництва; 

·  здійснення енергозберігаючих заходів в бюджетних закладах шляхом заміни віконних та дверних блоків, заміни та утеплення дахів, встановлення енергозберігаючих ламп, переведенням котелень на альтернативні види палива;

·  регулярне інформування підприємств та установ району про наукові досягнення в сфері енергозберігаючих технологій та організації, які  можуть надавати  відповідні послуги;
·  популяризація серед населення через засоби масової інформації ефективного та ощадливого споживання паливно-енергетичних ресурсів;
·  здійснення заміни побутових систем опалення на опалення з використанням сучасного енергозберігаючого обладнання, у т.ч. використанням електричної енергії.
· зменшення обсягів  споживання природного газу та заміна його на альтернативні види палива.
Пріорітет 6. Подальше формування позитивного інвестиційного іміджу району
Шляхи досягнення:

 проведення активної інформаційної політики щодо інвестиційного потенціалу підприємств району;
 висвітлення позитивного досвіду інвестиційної діяльності району на семінарах, конференціях, виставках;
 забезпечення максимального сприяння реалізації інвестиційних проектів;

 надання консультаційних послуг для залучення інвестицій;

 проведення детального аналізу вільних земельних ділянок та виробничих потужностей,що не використовуються, визначення з них найбільш перспективних;
        - залучення в економічний і соціальний розвиток району фінансових ресурсів у вигляді державних, приватних та іноземних інвестицій, технічної допомоги міжнародних фінансових організацій, участь територіальних громад району в міжнародних соціальних проектах.

Очікувані результати:

 створення умов для збільшення обсягів інвестицій в реальний сектор економіки району; 

 створення додаткових робочих місць;

 забезпечення проведення прозорої та відкритої інвестиційної політики      
Пріоритет  7. Здійснення структурних перетворень в сфері  торгівлі та послуг, направлених  на підвищення якості обслуговування
Мета - сприяння формуванню сучасної інфраструктури роздрібної торгівлі, ресторанного господарства та побутових послуг на території району, забезпечення належного рівня обслуговування населення, наближення послуг до споживачів.
Цілі і завдання на 2017 рік:
-   здійснення комплексу заходів із розвитку фірмової торгової мережі переробних підприємств району;
- сприяння товаровиробникам у просуванні сільськогосподарської продукції до кінцевого споживача;
- пристосування діючих  об'єктів торгівлі, ресторанного господарства, побутового обслуговування до потреб людей з обмеженими фізичними можливостями та обладнання нових відповідних об'єктів необхідними допоміжними засобами;

- забезпечення створення необхідних умов для відновлення закладів для надання побутових послуг  у сільській місцевості;

- розширення спеціалізації торговельних об'єктів та утворення фірмової мережі  закладів торгівлі;

- сприяння удосконаленню державного контролю та нагляду на споживчому ринку та ринку послуг з метою покращення якості обслуговування населення;

        -  здійснення моніторингу цін на основні продукти споживання;

        - проведення аналізу щодо стану задоволення попиту населення у торговельних та побутових послугах та забезпечення споживчого ринку якісними товарами та сертифікованою продукцією;

        - залучення інвестицій у розвиток підприємств торгівлі, ресторанного господарства, побутового обслуговування населення.
Очікувані результати:
- наповнення внутрішнього ринку якісними вітчизняними товарами за економічно обґрунтованими цінами;
- можливість придбання продукції безпосередньо від виробника;
- покращення якості обслуговування населення; 

- розширення торговельної мережі, сфери побутового обслуговування в сільській місцевості;

- створення нових робочих місць, збільшення обсягів реалізації продукції та послуг.
Пріоритет 8.  Усунення  зайвих  регуляторних бар’єрів - як мотивація для подальшого розвитку малого та середнього бізнесу
Враховуючи існуючі проблеми  в районі  у 2017 році, передбачається:
- забезпечення реального партнерства між органами виконавчої влади, місцевого самоврядування та бізнесом шляхом налагодження дієвої співпраці з місцевою радою підприємців при райдержадміністрації, громадськими об’єднаннями та організаціями підприємців;

- сприяння у впровадженні інвестиційних проектів у пріоритетних для району сферах діяльності; 
- забезпечення функціонування та удосконалення діяльності Центру надання  адміністративних послуг в Подільському районі, якісне надання адміністративних послуг;
·  забезпечення прийняття економічно доцільних регуляторних актів у сфері господарської діяльності;

- продовження роботи щодо часткового відшкодування відсоткових    ставок за кредити для підприємницьких структур.
Очікувані результати
Очікуваними наслідками реалізації програмних заходів збільшення кількості діючих малих і середніх підприємств, повноцінне використання його потенційних можливостей, перетворення його на дієвий механізм розв'язання економічних і соціальних проблем, сприяння структурній перебудові економіки, зміцнення економічної бази району, вирішення проблем безробіття та швидке насичення вітчизняного ринку товарами і послугами.
Пріоритет 9. Продовження політики стабільності та прозорості на засадах, визначених Бюджетним кодексом України, розширення податкової бази, посилення  платіжної дисципліни щодо виконання податкових зобов’язань

        Шляхи досягнення:

· посилення кадрового потенціалу, запобігання та недопущення корупційних проявів у роботі органів державної податкової служби;

· покращення рівня обслуговування платників податків та підвищення рівня довіри до податкової служби;

· формування позитивного іміджу податкової служби (підвищення рівня добровільної сплати податків і зборів до бюджетів усіх рівнів, налагодження партнерства між державою та суб’єктами господарювання за рахунок зменшення втручання в їх діяльність та зменшення їх витрат на ведення бізнесу та сплату податків);

· сприяння зменшенню  обсягів податкового боргу;

· надання пропозицій по вдосконаленню системи існуючих пільг і компенсацій та порядку їх надання;

· забезпечення збільшення збору платежів шляхом руйнування схем мінімізації податкових зобов’язань, виявлення і припинення протиправної діяльності суб’єктів господарювання та ліквідація схем ухилення від оподаткування;

· проведення роботи з суб’єктами господарювання щодо підвищення рівня заробітної плати та збільшення за рахунок цього надходження до бюджету податку з доходів фізичних осіб;  

Очікувані результати:

· зменшення податкового навантаження на суб’єктів господарювання та удосконалення системи адміністрування податків, що сприятиме збільшенню обсягів власних коштів підприємств, які можуть бути спрямовані на інвестиційні цілі;

· підвищення рівня адміністрування податків, зборів (обов’язкових платежів);

· запровадження нових підходів до вивчення фінансово – господарської діяльності суб’єктів господарювання;

· зменшення кількості випадків ухилення від оподаткування завдяки забезпеченню чіткого визначення об`єктів оподаткування;

· покращення стану фінансування з місцевих бюджетів установ, заходів і програм;

· більш повне освоєння наявних коштів, удосконалення системи існуючих пільг і компенсацій та порядку їх надання.

Пріоритет 10. Розвиток транспортної інфраструктури району

Цілі та завдання на 2017 рік та шляхи їх реалізації:
 - планується відкриття маршруту Подільськ-Соболівка;

- поліпшення стану автомобільних доріг комунальної власності населених пунктів області; 

-
 залучення інвестицій у розвиток транспортно-дорожнього комплексу з метою підтримання на належному рівні мережі автомобільних доріг;
-  підвищення якості надання транспортних послуг;

- забезпечення регулювання та контролю за встановленням економічно обґрунтованих тарифів, недопущення зловживання монопольним становищем на ринку транспортних послуг;

-   під час проведення конкурсу на визначення перевізників у 2017 році визначити однією з основних умов договору безкоштовне перевезення льготної категорії населення.
Очікувані результати

 підвищення якості та безпеки перевезень;

 вдосконалення маршрутної мережі внутрішньообласних, приміських та міжміських автобусних маршрутів загального користування;

 розвиток регіонального ринку транспортних послуг.
Пріорітет 11. Посилення боротьби з тіньовою зайнятістю
· сприяння подальшого збільшення середньомісячної заробітної плати всіх категорій працюючих та забезпечення дотримання державних гарантій в оплаті праці суб’єктами господарювання;

· здійснення дієвого контролю за забезпеченням вчасної і в повному об’ємі виплати заробітної плати на підприємствах району;

· проведення роботодавцям семінарів, бесід з наголошенням щодо недопустимості використання найманої праці з порушенням трудового законодавства;
· сприяння подальшого розширенню сфери застосування найманої праці за рахунок створення нових робочих місць.

             Очікувані результати:

· збільшення рівня соціальної захищеності громадян;

· збільшення надходжень до місцевих бюджетів.

В соціально-гуманітарній сфері
Пріоритет 1. Гарантований соціальний захист та пенсійне забезпечення населення району, в тому числі тимчасово розселених громадян – вимушених переселенців з Донецької і Луганської областей, АР Крим та м.Севастополя
  Цілі та завдання на 2017 рік

 
Пріоритетними напрямками діяльності сфери соціального захисту в районі будуть:  

- здійснення моніторингу показників заробітної плати в розрізі галузей економіки, суб'єктів господарювання;

- забезпечення мінімальних розмірів заробітної плати у встановлених державою розмірах, але не нижче прожиткового рівня для працездатної особи;

- своєчасна виплата поточної заробітної плати;

- надання гарантованих пільг та виплата компенсацій згідно чинного законодавства інвалідам війни, учасникам бойових дій, особам, постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС 1, 2 категорії, вдовам померлих громадян,  постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи 1, 2 категорії, ветеранам військової служби та органів внутрішніх справ, вдовам ветеранів військової служби та органів внутрішніх справ, реабілітованим особам, інвалідам  військової служби, батькам та членам сімей загиблих при проходженні військової служби;

  - надання пільг учасникам війни, членам сім’ї загиблого (померлого), дітям війни, міліціонерам на пенсії, сільським педагогам, медикам, бібліотекарям,  працівникам культури,  спеціалістам із захисту рослин на пенсії,  багатодітним сім’ям,  а також сім’ям, яким надаються пільги відповідно до Закону України «Про охорону дитинства», відповідно до «Порядку надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №389.

- забезпечення роботи програм ЄДАРП (Єдиний Державний реєстр осіб, які мають право на пільги), ЦБІ (Центральний банк даних інвалідів), електронної системи контролю за виготовленням та видачею технічних засобів пересування та реабілітації;

- сприяння особам з обмеженими фізичними можливостями в навчанні, працевлаштуванні, забезпеченні їх безперешкодного доступу до об’єктів соціальної та транспортної інфраструктур, забезпеченні потреб в лікуванні, санаторно-курортному оздоровленні, протезуванні, засобах пересування та реабілітації;

- надання важкохворим інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам матеріальної допомоги;

        - забезпечення пільгового  проїзду окремих категорії громадян, згідно чинного законодавства, на міських та приміських маршрутах; 
       - забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням;

          -  виплата матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим з
     військової     строкової служби;

     - виплата  щомісячної  матеріальної допомоги  особам, що страждають хронічною і гострою нирковою недостатністю; 
- прийом документів, призначення субсидій на оплату житлово – комунальних послуг, скраплений газ та тверде паливо і виплата готівки; 
- нарахування та виплата адресних соціальних допомог сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, дітям-інвалідам та інвалідам з дитинства, компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги;  

- нарахування та виплата  щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово – комунальних послуг; соціальних допомог;

- забезпечення 100-відсоткового електронного обміну інформацією з підприємствами – надавачами послуг;

- виявлення та надання важкохворим інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам матеріальної допомоги;

   - здійснення заходів з соціальної професійної адаптації учасників антитерористичної операції (крім військовослужбовців, звільнених у запас або відставку);

   - пільгове медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;
· створення та матеріально-технічне забезпечення мобільних Центрів у селищній, сільських радах з метою надання послуг щодо оформлення документів для призначення адресних державних допомог, пільг, житлових субсидій, компенсацій;

· покращення матеріально-технічної бази управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, придбання та проведення поточного ремонту і технічного обслуговування комп’ютерної техніки та адмінприміщення, забезпечення канцелярським приладдям, витратними матеріалами, необхідними для  сталого функціонування техніки, друку бланків та повідомлень.

Очікувані результати:

- посилення державного контролю за своєчасністю виплати заробітної плати та дотриманням  мінімальних державних гарантій в оплаті праці; 

- гарантоване надання пільг окремим категоріям населення;

- надання адресних соціальних допомог, субсидій на оплату житлово – комунальних послуг, скраплений газ та тверде паливо, виплата компенсацій;     

- проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення району щодо соціального захисту.

        - підвищення рівня забезпечення осіб з інвалідністю технічними засобами реабілітації та пересування; 

        - покращення здоров’я ветеранів війни, осіб з інвалідністю, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС; 

        - максимальне охоплення та оперативне призначення адресних державних допомог, пільг, житлових субсидій, компенсацій;

Пріоритет 2. Соціальна підтримка та пенсійне забезпечення, відповідно до чинного законодавства, сімей військовослужбовців, що загинули під час проведення АТО на Сході України, а також сімей героїв Несбесної Сотні з Вінниччини
Шляхи досягнення:
 проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо встановлення правового статусу відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та надання відповідних пільг;

 забезпечення оглядами та постійним диспансерним наглядом членів сімей осіб, які загинули в ході проведення АТО в східних областях України в закладах охорони здоров'я;
 забезпечення, в разі потреби,  відновним та реабілітаційним лікуванням в санаторно-курортних та інших закладах охорони здоров'я;
 своєчасне включення до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги для надання вчасної допомоги (пільг на житлово-комунальні послуги, капітальний та поточний ремонт житла, безоплатне забезпечення санаторно-курортним лікуванням, разова грошова допомога до 9 травня та інше);

 обстеження умов проживання сімей загиблих учасників антитерористичної операції з метою виявлення проблемних питань та шляхів їх вирішення.

Очікувані результати:

· створення належних умов для підтримання і збереження здоров'я та забезпечення соціальних гарантій членам сімей осіб, які загинули в ході проведення АТО в східних областях України.
Пріоритет 3. Подолання дитячої безпритульності і бездоглядності, запобігання сирітству, створення умов для всебічного розвитку та виховання дітей, покращання якості життя дітей соціально вразливих груп
Шляхи досягнення:

-  запобігання дитячій бездоглядності, безпритульності, бродяжництву та жебрацтву через  організацію результативної роботи щодо попередження соціального сирітства дітей з раннього  віку, проведення рейдів з попередження дитячої бездоглядності та безпритульності;

-  удосконалення системи соціальної роботи з сім'ями, що мають дітей і перебувають у складних життєвих обставинах;

- влаштування та реабілітація бездоглядних та безпритульних дітей;

- розвиток сімейних форм виховання дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-сиріт (усиновлення, опіка та піклування, створення дитячих будинків сімейного типу, прийомних   сімей); 
- підтримка національного усиновлення, як пріоритетної форми  сімейного виховання дітей -  сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,;

- забезпечення створення нових та якісного супроводження існуючих прийомних сімей,  дитячих будинків сімейного типу;

- запровадження дієвого механізму протидії насильству в сім’ї та торгівлі людьми;

- забезпечення доступу населення до соціальних послуг шляхом інформування, проведення  рекламно-інформаційних кампаній;
- реалізація права кожної дитини на оздоровлення та відпочинок;

- забезпечення дітей, які потребують соціальної підтримки якісними    соціальними послугами.
- удосконалення  механізму збереження житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

        - підвищення ролі територіальної громади у вирішенні питань захисту прав та розвитку дітей.
Очікувані результати:
· зменшення кількості дітей, влаштованих  в інтернатні заклади, з 15%  до 10%;

· забезпечення влаштування дітей до різних форм сімейного виховання  не менше 85% від загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

· зменшення кількості дітей, які позбавлені батьківського піклування, зменшення соціального сирітства до 85 % від загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

· забезпечення 100% оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 80% оздоровлення дітей від загальної кількості дітей;

· створення належних умов в системі освіти для навчання та виховання дітей;

· підвищення результативності проведених рейдів, забезпечення влаштування виявлених дітей в центр соціальної реабілітації;

· збільшення виявлення та підвищення ефективності надання допомоги жертвам насильства та торгівлі людьми, забезпечення реабілітації дітей, що стали жертвами насильства в центрі соціальної реабілітації;

· зменшення кількості сімей, що перебувають в складних життєвих обставинах на 10%; 
Пріоритет 4. Забезпечення високих стандартів навчання, активізація співпраці у сфері освіти і науки
Шляхи досягнення:
забезпечення переходу на новий Державний стандарт освіти учнів 4 і 7  класів;

· розвиток дистанційного навчання;

· формування єдиного інформаційного освітнього середовища;

· сприяння підтримці обдарованої молоді.

Очікувані результати:

· створення умов для рівного доступу до якісної освіти, насамперед, учням, які проживають у сільській місцевості;

· підвищення рівня знань учнів загальноосвітніх навчальних закладів.

· покращення умов навчання та виховання дітей дошкільного віку, учнів та студентів;

· створення сприятливих умов для розвитку людського і соціального капіталу, орієнтованого на задоволення потреб особистості, суспільства і держави.

Пріорітет 5. Створення сучасних навчальних програм та подальше покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів.

Завдання на 2017 рік
1. Розширення мережі дошкільних закладів за умови фінансування.

2.Покращення стану доріг, якими пролягають маршрути шкільних автобусів.

3.Закупівля шкільних меблів, приладів та обладнання для навчальних кабінетів, майстерень, спортивних залів.

4. Модернізація матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів.

5. Забезпечення навчальних закладів комп’ютерною технікою та підключення до мережі Інтернет.
Пріоритет 6. Сприяння   повній, продуктивній зайнятості населення
Цілі та завдання на 2017 рік:
 - стимулювання створення нових робочих місць на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форми власності та організаційно-правових форм господарювання;

- сприяння підвищенню якості надання соціальних послуг з працевлаштування незайнятого населення у 2017 році. Забезпечення зростання рівня працевлаштування для категорій громадян, які не спроможні скласти конкуренції на ринку праці та потребують додаткових гарантій соціального захисту від безробіття, внутрішньо переміщених осіб та учасників АТО;

- організація професійного навчання безробітних у відповідності з потребами роботодавців. Забезпечення працевлаштування після набуття професії на рівні не нижче 96% від загальної чисельності безробітних, які закінчили навчання;

- посилення мотивації до легальної продуктивної зайнятості, детінізації відносин у сфері зайнятості населення;

- збільшення проти 2016 року обсягів працевлаштування сільського населення на сезонних роботах;

- сприяння розширенню сфери прикладання праці у сільській місцевості шляхом створення робочих місць в агропромисловому комплексі та сільській інфраструктурі, укомплектування їх кваліфікованою робочою силою;
- надання організаційної та матеріальної підтримки безробітним для започаткування власної справи.

Очікувані результати:

· охоплення незайнятого населення, яке перебуває на обліку в службі зайнятості, активними формами зайнятості, забезпечення безробітних і роботодавців якісними соціальними послугами;

· забезпечення зайнятості сільського населення, сприяння стабілізації ринку праці.   
Пріоритет 7. Реалізація заходів з розвитку фізичної культури та  спорту
Заходи з реалізації пріоритету: 

Виконання планів  підготовки провідних спортсменів району до участі в обласних та всеукраїнських змаганнях; 
Проведення у повному обсязі передбачених календарним планом на 2017 рік спортивних змагань, фізкультурно-оздоровчих, урочистих і інших заходів, підготовка та  участь збірних команд району і окремих спортсменів у  міжнародних змаганнях;

Фінансова підтримка громадських організацій фізкультурно -спортивного спрямування в 2017 році.

 Очікувані результати:

·  підвищення доступності, якості та різноманітності форм оздоровчих, рекреаційних, реабілітаційних та спортивних послуг для різних соціальних верств населення, особливо інвалідів і дітей-сиріт;

·  активізація фізкультурно-спортивної роботи серед населення, розвиток масового спорту та спорту вищих досягнень, підвищення якості роботи спортивної школи, поліпшення умов для занять фізичною культурою і спортом.

- зростання  якості фізичної підготовки  призовників у Збройні Сили України;     
- зростання ефективності спортивно-масової роботи, покращення спортивних результатів районних спортивних команд;

-  створення належних умов для тренувань, приведення у відповідність до вимог міжнародних стандартів наявних спортивних споруд. 

Пріоритет 8. Реалізація програм доступного житла в районі
Цілі і завдання на 2017 рік:
· стимулювання залучення у житлову сферу коштів громадян, як потенційних інвесторів, довготермінових кредитів комерційних банків та інших позабюджетних джерел;

·  збільшення обсягів введення в експлуатацію житла за рахунок завершення недобудованого житла, нового будівництва та реконструкції існуючого житлового фонду;

·  розширення фінансової підтримки центральними та місцевими органами виконавчої влади довгострокового кредитування будівництва житла для молодих сімей та сільських забудовників за програмою “Власний дім” через Одеський обласний фонд індивідуального житлового будівництва;

·  сприяння забезпеченню житлом соціально незахищених верств населення;

Очікувані результати

Планується розширити обсяги будівництва житла для громадян, які потребують соціального захисту з боку держави, за кошти державного і місцевого бюджетів.
В сфері природокористування, безпеки виробництва та

життєдіяльності людини
Пріоритет 1. Реалізація державної політики у сфері захисту населення і територій району від можливих надзвичайних ситуацій. Приведення у належний технічний стан бомбосховищ
Цілі та завдання на 2017 рік:
-
забезпечення високої готовності органів управління, сил і засобів спеціалізованих  формувань у рамках місцевої підтримки єдиної державної системи щодо запобігання та реагування на надзвичайні ситуації техногенного і природного характеру;

-
розробка та забезпечення реалізації заходів щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій;
-
своєчасне оповіщення населення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій, достовірне його інформування про фактичну обстановку і вжиті заходи, навчання населення щодо поведінки та дій у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій;

- створення, збереження,  раціональне  використання місцевого та об'єктового матеріального резерву на випадок виникнення надзвичайних ситуацій;

-
подальша  робота зі створення страхового фонду документації та паспортизації об’єктів життєзабезпечення та потенційно небезпечних, сприяння у впровадженні системи страхування на випадок виникнення надзвичайних ситуацій;

-
здійснення контролю за аварійно небезпечними та безхазяйними об’єктами і приміщеннями, проведення ремонтних робіт та консервації аварійних будівель;

- подальше проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту та приведення захисних споруд у відповідний стан.

Очікувані результати:

- запровадження комплексу організаційних, інженерних та матеріально-технічних заходів з метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, мінімізації їх наслідків та організації життєзабезпечення потерпілого населення, підвищення ефективності реагування на техногенні аварії;

- забезпечення безпечних умов життєдіяльності населення, захист його і території району при загрозі й виникненні надзвичайних ситуацій;

- упорядкування водопроводу поверхневого стоку з територій населених пунктів.
Пріоритет 2. Реалізація державної політики у сфері безпеки виробництва та охорони праці
     Завдання на 2017 рік:

-  забезпечення дотримання суб'єктами господарювання нормативно -          правових   актів з питань охорони праці;

- здійснення контролю за рівнем соціального захисту працівників, які зайняті на роботах із шкідливими та важкими умовами праці, правильністю нарахування пільг та компенсацій за роботу в несприятливих умовах.  

В сфері розвитку громадянського суспільства

Пріоритет 1. Розвиток громадянського суспільства, забезпечення підвищення якості державного управління, прозорості, відкритості діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування
Шляхи досягнення: 
- забезпечення співпраці органів виконавчої влади та ІГС у процесі формування та реалізації регіональної політики;

- проведення  консультацій з громадськістю у процесі прийняття рішень, завчасне оприлюднення проектів відповідних актів на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації; 

-сприяння роботі громадської ради при райдержадміністрації, удосконалення механізмів взаємодії районної державної адміністрації з громадською радою; 

- створення умов для проведення громадських експертиз діяльності районної державної адміністрації, органів місцевого самоврядування, громадських антикорупційних експертиз проектів нормативно-правових актів та врахування їх рекомендацій; 

- укладення угод із редакціями засобами масової інформації про висвітлення діяльності районної державної адміністрації, районної ради, інформування громадян про важливі події соціально-економічного та суспільного життя району;

- організація та проведення прес-конференцій, прямих ефірів, брифінгів, засідань «круглих столів» за участю керівників органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;

- проведення роботи із вдосконалення форм інформаційно-просвітницької роботи з метою поліпшення поінформованості населення, особливо у сільській місцевості;

- забезпечення функціонування офіційних веб-сайтів органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.
Очікувані результати: 
- забезпечення співпраці влади і місцевого самоврядування, спільної реалізації соціальних проектів, підвищення рівня довіри один до одного;

-створення цілісної системи соціального партнерства між районною державною адміністрацією, органами місцевого самоврядування та інститутами громадянського суспільства; 

-підвищення якості рішень районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування шляхом врахування законних інтересів громадськості; 

-створення системи інформаційної підтримки процесу розвитку громадянського суспільства, консультацій з громадськістю, сприяння проведенню громадської експертизи, доступу до публічної інформації, обміну інформацією тощо; 

-підвищення рівня довіри мешканців району до місцевих органів державної влади та органів місцевого самоврядування; 

-підвищення позитивного іміджу району шляхом залучення громадян до управління державними справами і прийняття рішень, впровадження важливих проектів та громадських ініціатив тощо; 

- зростання повноти і оперативності інформування жителів району про діяльність місцевих органів державної влади та органів місцевого самоврядування з актуальних питань соціально-економічного та суспільно-політичного життя регіону.
Пріоритет 2. Реалізація державної молодіжної політики та підтримка сім'ї, як основи суспільства
Заходи з реалізації  пріоритету в 2017 році: 

· пропагування здорового способу життя, профілактика ВІЛ-інфекції та СНІДу, систематичне інформування населення про переваги здорового способу життя, профілактику шкідливих звичок, соціально-небезпечних хвороб; 

· забезпечення взаємодії органів і установ з питань попередження насильства в сім’ї; 

· проведення інформаційно-просвітницьких рекламних кампаній з протидії насильства в сім’ї; 

· впровадження корекційних програм по роботі з кривдниками в родинах; 

· підтримка молодіжних громадських організацій, розвитку молодіжного та дитячого руху; 

· участь в обласних, організація районних заходів до Дня молоді;
· проведення роботи по формуванню здорового способу життя, профілактика соціально-небезпечних хвороб, ВІЛ-інфекції та СНІДу; 

· проведення районних заходів  за участю молоді – акції до Дня сім’ї та Дня матері,  молодіжна програма до Дня молоді, літературні, творчі, спортивні та інші конкурси, фестивалі, змагання; 
·  проведення інформаційно-просвітницьких та рекламних кампаній, інших заходів, спрямованих на збереження орієнтації населення на сімейний спосіб життя та відповідальне батьківство; 

·  забезпечення посвідченнями батьків та дітей з багатодітних сімей для отримання пільг згідно з чинним законодавством;
· проведення районного та участь в обласному фестивалі-конкурсі «Жінка-року»; 

· інформаційна робота серед жінок та молоді щодо рівних прав чоловіків та жінок, запобігання торгівлі людьми.
Додаток 1
Перелік регіональних програм,

реалізація яких буде здійснюватись у 2017 році

за станом на 1 січня 2017 року

	№

п/п
	Назва програми
	Затверджено рішенням районної ради
	Відповідальний виконавець

	1
	Програма стимулювання та розвитку газети районної ради «Котовські вісті на 2016-2018 роки
	від 23 грудня 2015 року № 32-VIІ
	Фінансове управління районної державної адміністрації

	2
	Районна програма «ШКІЛЬНИЙ АВТОБУС» на 2016-2020 роки 
	від 23 грудня 2015 року № 26-VIІ
	Відділ освіти районної державної  адміністрації

	3
	Районна програма “Питна вода Котовського району” на 2011-2020 роки
	від 22 лютого 2011 року № 52- VI
	Відділ будівництва та ЖКГ районної державної адміністрації

	4
	Районна програма «Власний дім»  та підтримки індивідуального житлового будівництва на селі на період 2016-2020 рр
	від 23 грудня 2015 року № 31-VIІ
	Відділ будівництва та ЖКГ районної державної адміністрації

	5
	Районна програма “Робота з обдарованими дітьми в  Котовському районі на 2016-2020 рр.”
	від 23 грудня 2015 року № 27-VIІ
	Відділ освіти районної державної адміністрації

	6
	Районна програма «Питна вода Котовського району» на 2011-2020 роки» - «П Р О Г Р А М А розвитку КП «Котовський райкомунгосп» на 2012 рік ».
	від 15 лютого 2012 року № 134 - VI
	Відділ містобудування , архітектури та ЖКГ районної державної адміністрації

	7
	Районна Програма «Розвиток фізичної культури та спорту у Котовському районі на 2012 - 2017 роки».
	від 15 лютого 2012 року № 144 - VI
	Сектор у справах у  справах сім’ї  молоді та спорту  районної державної адміністрації

	8
	Районна програма подальшого реформування земельних відносин в Котовському районі на 2012-2017 р.р.
	від 15 лютого 2012 року № 147 - VI
	Районний відділ Держкомзему

	9
	Програма оздоровлення та відпочинку дітей і підлітків на період 2013-2018 роки
	від 5 лютого 2013 року №226- VI
	Сектор у справах у  справах сім’ї  молоді та спорту  районної державної адміністрації

	10
	Програма зайнятості населення Котовського району на період до 2017 року
	від 10 жовтня 2013 року №259-VI       
	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації

	11
	Районна програма правової освіти населення Котовського району Одеської області на 2014-2018 роки
	від 25 січня 2014 року №283- VI
	Управління юстиції в Котовському районі

	12
	Програма цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Котовського району Одеської області на 2014-2017 роки
	від 25 січня 2014 року №285- VI
	Головний спеціаліст питань надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації

	13
	Програма сприяння розвитку громадянського суспільства в Котовському районі на 2014-2017 роки
	від 25 лютого 2014 року № 298-VI
	Відділ комунікацій з громадськістю райдержадміністрації

	14
	Районна комплексна програма  

«Сім’я і молодь Котовщини» на 2014-2018 роки
	від 3 липня 2014 року № 321 - VI


	Сектор у справах сім»ї, молоді та спорту райдержадміністрації

	15
	Районна програма розвитку агропромислового комплексу Котовського району на 2015-2018 роки
	від 19 березня 2015 року № 429 - VI
	Управління агропромислового розвитку

	16
	Районна програма забезпечення житлом дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, а також осіб з їх числа на 2016-2018 роки
	від 23 грудня 2015 року №34-VII
	Служба у справах дітей райдержадміністрації

	17
	Про затвердження районної програми профілактики алкоголізму,  наркоманії, ВІЛ – інфекції, допомоги та лікування ВІЛ – інфікованих і хворих на СНІД на 2016-2020 роки
	26 жовтня 2016 року

№ 144 - VII
	КУ Центр ПСМД Подільського району

	18
	Програма надання цільової адресної допомоги малозабезпеченим верствам населення району на 2017 рік
	від 23 грудня 2016 року №157 - VII
	Управління соціального захисту районної державної адміністрації

	19
	Програма соціальної підтримки інвалідів, громадян пільгової категорії  на 2017 рік.
	від 23 грудня 2016 року №158 - VII
	Управління соціального захисту районної державної адміністрації

	20
	Програма соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2017 рік
	від 23 грудня 2016 року №159 - VII
	Управління соціального захисту районної державної адміністрації

	21
	Програма «Курсові заходи післядипломної освіти медичних працівників закладів охорони здоров’я  Подільського району на 2017 рік»
	від 23 грудня 2016 року № 160- VII
	Управління соціального захисту районної державної адміністрації

	22
	Районна програма «Курсові заходи післядипломної освіти  на 2017 рік».
	від 23 грудня 2016 року №161- VII
	Відділ освіти районної державної адміністрації

	23
	Програма фінансової  підтримки громадської організації «Подільська районна організація ветеранів  України» на 2017 рік
	від 23 грудня 2016 року № 162- VII
	Районна організація ветеранів  України»

	24
	Програма розвитку культури в Подільському районі  на 2017 – 2018 роки.
	від 23 грудня 2016 року № 163- VII
	Відділ культури районної державної адміністрації

	25
	Районна програма щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2017-2019 роки
	від 23 грудня 2016 року №164- VII
	Служба у справах дітей районної державної адміністрації

	26
	Районна програма подолання дитячої безпритульності і бездоглядності на 2017-2021 роки
	від 23 грудня 2016 року №165 - VII
	Служба у справах дітей районної державної адміністрації

	27
	Районна цільова  Програма підвищення  рівня безпеки дорожнього руху на 2017 рік
	від 23 грудня 2016 року № 166- VII
	Відділ економіки, розвитку інфраструктури і торгівлі районної державної адміністрації
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