Звіт про виконання плану роботи Громадської ради 
при Подільській райдержадміністрації за 2018 рік

Основним інститутом взаємодії громадськості з райдержадміністрацією є  Громадська рада при Подільській районній державній адміністрації, до складу якої входить 5 громадських організацій. 

       На початку 2018 року орієнтовний план роботи Громадської ради не був затверджений. 

         Зустрічі та дискусії  з питань законності, правопорядку та етики, з питань захисту прав ветеранів, інвалідів та мало захищених верств населення, з питань культури та міжетнічних взаємин, з питань сприяння реалізації молодіжної політики, з питань туризму та розвитку молодіжного спортивного руху  проводились  спонтанно  та  без  ведення  протоколів. 

     На даний час до складу Громадської ради входять 5 громадських організацій. Для ефективного та злагодженого функціонування Громадської ради не було сформовано профільних комісій. 

Протягом 2018 року розглядалися питання:

 - про суспільно-політичну ситуацію в країні та районі. 
- питання участі громадськості в діяльності щодо запобігання, виявлення і протидії корупційним правопорушенням; 
- питання збору та утилізації твердих побутових відходів у Подільському районі;
- питання участі громадськості в проведенні інформаційно-пропагандистської роботи щодо роз’яснення історичної правди, розвінчання міфів російської історіографії;
-  питання участі громадськості у відзначенні на території району Міжнародного Дня людей похилого віку і Дня ветерана;
- обговорено питання вивозу твердих побутових відходів.

На офіційному веб-сайті райдержадміністрації створено рубрику «Громадська рада» де оприлюднюється інформація про діяльність цього консультативно-дорадчого органу.

  У грудні 2018 року відбулися збори Громадської ради при Подільській районній державній адміністрації. За рішенням зборів Громадську раду очолив – Черчел Сергій Миколайович.  
Було  прийнято  рішення  про  скликання на початку 2019 року  ініціативної  групи   для  створення  нового  складу  Громадської  ради.
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