  П Р О Т О К О Л   № 5
засідання громадської  ради 
при Подільській районній державній адміністрації
«15»  червня 2020 року

                     
   
       м. Подільськ
Присутні: 6 осіб, з них: 
члени громадської ради – 4 особи: Черчел Сергій Миколайович – голова громадської організації «Спільна громадська думка», Токаренко Олег Миколайович - голова відокремленого підрозділу по м.Подільськ та Подільському району  Громадської спілки «Об’єднання народного контролю України», Соснов Віктор Павлович - представник  Всеукраїнської  громади «Православної церкви Святого Андрія Первозваного», Моісєєв Юрій Костянтинович - куратор Подільського району громадської організації «Антикорупційна Рада Одеської області».
Також присутні: головний спеціаліст відділу фінансово-господарського забезпечення та інформаційної роботи Подільської РДА                                  Казимиров Руслан Анатолійович; в.о. начальника управління соціального захисту населення РДА Яцко Ольга Михайлівна. 
Порядок денний:                                                       

1. Про організацію допомоги людям похилого віку, одиноким та інвалідам.

2. Про участь громадськості в реалізації державної політики.

1. СЛУХАЛИ: Про організацію допомоги людям похилого віку, одиноким та інвалідам.
ВИСТУПИЛИ:  Яцко О.М. довела присутнім заходи з соціального захисту населення, що проводяться Подільською райдержадміністрацією в поточному році. Окремо вона розповіла про порядок нарахування субсидій на оплату послуг житлово-комунального господарства. 
Токаренко О.М. запропонував членам громадської ради обговорювати питання соціального захисту населення на засіданнях щороку. 

Моісєєв Ю.К. уточнив у в.о. начальника управління соціального захисту населення стан забезпечення пільгами учасників АТО/ООС та інвалідів війни. 
УХВАЛИЛИ: 
Взяти інформацію до уваги,  управлінню соціального захисту населення РДА рекомендувати посилити роз’яснювальну роботу серед мешканців з метою покращення обізнаності громадян щодо можливості отримання від держави пільг та субсидій.
Підсумки голосування: «За» - 4, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.
2. СЛУХАЛИ: Про участь громадськості в реалізації державної політики.

ВИСТУПИЛИ:  Казимиров Р.А. довів присутнім стан виконання у районі вимог Постанови КМУ № 996 від 2010 року «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики». Також членам ГР було доведено План заходів щодо реалізації у 2020 році в Подільському районі Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016-2020 роки. 
Черчел С.М. виказав думку, що активність громадськості району знаходиться на дуже низькому рівні. Потрібно продумати заходи щодо активізації позицій громадських організацій, особливо важливо долучати до цієї діяльності молодь.

УХВАЛИЛИ: Взяти інформацію до уваги.
Підсумки голосування: «За» -  4, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.
Голова громадської ради



                 С.М.Черчел         
Секретар громадської ради   
                                             Ю.К.Моісєєв 
