
Хто отримає підвищені пенсії у 2021 році
Із 1 січня 2021 року у зв’язку з підвищенням розміру мінімальної заробітної плати Пенсійним фондом України було здійснено перерахунок пенсій пенсіонерам. Йдеться про виконання вимог ст. 28 Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування».
Підвищення відбуватиметься у п’ять етапів:
Перший етап розпочався з 1 січня 2021 року, на цьому етапі буде здійснено підвищення пенсії з 2100 грн. до 2400 грн., що встановлюється в розмірі 40 % від мінімальної заробітної плати (6000 грн.) для осіб, які досягли 65-річного віку та мають 35 років страхового стажу для чоловіків та 30 років – для жінок.
Також буде продовжено виплати щомісячної доплати до пенсії у розмірі 500 грн. особам  віком  від 80 років, та мінімальної пенсійної виплати 2600 грн. за наявності у них страхового стажу 20–25 років і більше.
Другий етап – з березня 2021 року, а саме планова індексація пенсій (приблизно на 11 %).
Третій етап у квітні – автоматичний перерахунок виплат пенсій працюючим пенсіонерам з урахуванням  заробітної плати в період роботи і набутого стажу роботи. Тобто виплати будуть скореговані з огляду на збільшення стажу та зростання зарплати, з якої розраховується пенсія.
На четвертому етапі в липні розпочнеться підвищення пенсій у вигляді щомісячної доплати до 400 грн. для  громадян, які досягли віку 75–80 років та за наявності у них страхового стажу 20–25 років і мінімальної пенсійної виплати 2500 грн.
Продовжиться підвищення пенсії для пенсіонерів віком від 65 років та за наявності страхового стажу 30–35 років і більше. Підвищення передбачається  з 2400 грн. до 2600 грн., що  встановлюється в розмірі 40 % від мінімальної заробітної плати, яка на липень 2021 року передбачається у розмірі 6500 грн.
[bookmark: _GoBack]Також планується підвищення прожиткового мінімуму з 1769 грн. до 1854 грн. та збільшення надбавок, підвищень до пенсії (за понаднормовий стаж, учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, пенсії за особливі заслуги, надбавок та підвищень учасникам та інвалідам війни тощо).
Зазначимо, що підвищення мінімального розміру пенсії та надбавки до пенсії за понаднормовий стаж проводиться лише непрацюючим пенсіонерам.
Останній, п’ятий етап, – у грудні 2021 року. Буде підвищено пенсійні виплати, розмір яких, згідно із законодавством, обчислюється з прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність. Планується підвищення прожиткового мінімуму з 1854 грн. до 1934 грн.
