Правову допомогу у період карантину можна отримати також дистанційно

[bookmark: _GoBack]Протоколом № 5 позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної адміністрації від 22 березня 2021 року та протоколом № 3/21 позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Подільської районної державної адміністрації від 23 березня 2021 року встановлено з 00 год. 00 хв. 23 березня 2021 року «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на території Одеської області, у зв’язку з чим, дорученням голови Подільської районної державної адміністрації «Про організацію профілактичних та протиепідемічних заходів для запобігання ускладнення епідемічної ситуації внаслідок поширення гострої респіраторної хвороби СOVID-19» від 24.03.2021 року № Д/01-09/05 визначено припинення особистих прийомів громадян керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації, у тому числі надання первинної безоплатної правової допомоги, та організація обслуговування громадян із застосуванням електронних комунікацій і технологій тощо.
Саме тому для отримання первинної безоплатної правової допомоги працівниками юридичного управління апарату Подільської районної державної адміністрації рекомендуємо надсилати письмові звернення поштою за адресою: просп. Шевченка, 2, м. Подільськ, Одеська обл. або на електронну адресу районної державної адміністрації: rda@podilsk.odessa.gov.ua.
Також звертаємо Вашу увагу на те, що чергові фахівці приймають громадян у центрах з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Також працівники системи безоплатної правової допомоги (далі – БПД) працюють у віддаленому доступі із застосуванням електронних комунікацій та технологій. Вони надають правову допомогу, використовуючи опосередковані форми спілкування — онлайн консультування, відеозв’язок, телефонний зв’язок тощо.
Посилена інформаційно-просвітницька робота. Система БПД інформує громадян про їхні права та механізм їх захисту через офіційний сайт та сторінки системи БПД у соціальних мережах, ЗМІ, інформаційні ресурси партнерських організацій.
Щоб отримати правову допомогу дистанційно:
– зателефонуйте на безкоштовний номер системи БПД 0 800-213-103;
– поставте запитання в месенджер ФБ-сторінки: https://www.facebook.com/Centre.4.Legal.Aid/;
– напишіть на електронну пошту найближчого місцевого центру (адреси можна дізнатися на сайті системи БПД) – https://www.legalaid.gov.ua/;
– прочитайте правову консультацію на телеграм-каналі «Безоплатна правова допомога» https://t.me/ualegalaid та обговоріть її у нашому чаті – https://t.me/ualegalaidchat;
– поставте запитання на Інстаграм-сторінці системи БПД https://www.instagram.com/ualegalaid/?hl=uk;
– скористайтеся правничою вікіпедією WikiLegalAid – https://wiki.legalaid.gov.ua.
Для отримання вторинної безоплатної правової допомоги працівниками Подільського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги дистанційно рекомендуємо надсилати письмові звернення поштою за адресою: вул. Соборна, 194-а, м. Подільськ, Одеська область, Україна, 66300 або на електронну адресу центру: kotovsk.odesa@legalaid.od.ua.
Кожній людині варто памʼятати, що карантин — це не перешкода для отримання правової допомоги від держави.

