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про виконання районного бюджету Подільського району
за І півріччя 2020 року

І. Загальна характеристика виконання бюджету

	До зведеного бюджету Подільського району по загальному фонду за І півріччя 2020 року надійшло доходів в сумі 26,42 тис. грн (власні доходи).
	Надходження по спеціальному фонду відсутнє.

ІІ. ДОХОДИ

	Власні доходи бюджету району по загальному фонду за І півріччя 2020 року склали 26,42 тис. грн, а саме: надходження від оренди комунального майна – 20,81 тис. грн, кошти за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття – 0,2 тис. грн та кошти від реалізації безхазяйного майна – 5,4 тис. грн.

ІІІ. ВИДАТКИ ТА ЗАБОРГОВАНІСТЬ

Видаткова частина по загальному фонду за І півріччя 2020 року виконана на 90,35%. При уточненому плані І півріччя 2020 року 77,650 тис. грн виконання становить 70,16 тис. грн.
На 1 липня 2020 року по загальному фонду дебіторська та кредиторська заборгованості відсутні.
На 1 липня 2020 року по спеціальному фонду дебіторської та кредиторської бюджетної заборгованостей немає.
Видатки на оплату праці працівників бюджетних установ та на оплату енергоносіїв, що споживаються бюджетними установами, профінансовані відповідно до потреби.
З метою недопущення кредиторської заборгованості фінансування проводилось в першочерговому порядку на захищені статті згідно Закону України «Про Державний бюджет на 2020 рік».
Станом на 1 липня 2020 року заборгованості по виплаті заробітної плати немає.

IV. ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

На утримання Подільської районної ради за І півріччя 2020 року витрачено коштів загального фонду в сумі 70,16 тис. грн, а по уточнених призначеннях І півріччя 2020 року передбачалось 77,65 тис. грн. Виконання становить 90,35%.
На заробітну плату з нарахуваннями витрачено 70,16 тис. грн при уточнених призначеннях І півріччя 77,65 тис. грн, що становить 90,35% від уточнених призначень.
По спеціальному фонду по капітальним видаткам за І півріччя 2020 року видатки не проводились.
Дебіторська та кредиторська заборгованості по загальному та спеціальному фондах станом на 1 липня 2020 року відсутні.
Небюджетної кредиторської заборгованості по загальному та спеціальному фонду немає.

V. ФІНАНСУВАННЯ

Видатки бюджету за І півріччя 2020 року профінансовані відповідно до потреби заявленої головними розпорядниками коштів.
При затвердженні районного бюджету Подільського району на 2020 рік, доходна частина якого склала 41000 гривень, дані кошти повністю були направлені на захищенні статті, а саме на оплату праці і нарахування на заробітну плату. Згідно рішення районної ради №401-VII від 07.02.2020 року вільні залишки також було направлено на оплату праці. Разом з тим, вищезазначених коштів недостатньо для забезпечення в повному обсязі коштів по захищеним статтям. Подільській районній раді було запропоновано звернутись до інших бюджетів для надання фінансової допомоги з метою забезпечення всіх виплат по захищеним статтям.
З метою недопущення кредиторської заборгованості фінансування проводилось в першочерговому порядку на захищені статті згідно Закону «Про Державний бюджет на 2020 рік».
Станом на 1 липня 2020 року заборгованості по виплаті заробітної плати немає.

VІ. КРЕДИТУВАННЯ

За І півріччя 2020 року з місцевого бюджету Подільського району кредити суб’єктам підприємницької діяльності не надавались.
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