  П Р О Т О К О Л   № 3
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при Подільській районній державній адміністрації
12 вересня 2019 року


                    


       м. Подільськ
Присутні: 6 осіб, з них: 
члени громадської ради – 4 особи: Черчел Сергій Миколайович – голова громадської організації «Спільна громадська думка», Токаренко Олег Миколайович - голова відокремленого підрозділу по м.Подільськ та Подільському району  Громадської спілки «Об’єднання народного контролю України», Соснов Віктор Павлович - представник  Всеукраїнської  громади «Православної церкви Святого Андрія Первозваного», Моісєєв Юрій Костянтинович - куратор Подільського району громадської організації «Антикорупційна Рада Одеської області».
Також присутні: завідувач сектору комунікацій з громадськістю райдержадміністрації Казимиров Руслан Анатолійович та головний спеціаліст сектору комунікацій з громадськістю райдержадміністрації Верескун Родіон Костянтинович.
Порядок денний:                                                       

1.  Забезпечення пільгами учасників АТО, ООС відповідно чинного законодавства.
2. Робота юридичного сектору апарату РДА щодо надання правової допомоги громадянам.

1. СЛУХАЛИ: Забезпечення пільгами учасників АТО, ООС відповідно чинного законодавства. 
ВИСТУПИЛИ: Яцко О.М., в.о. начальника УСЗН райдержадміністрації, довела присутнім результати роботи щодо забезпечення пільгами учасників АТО, ООС відповідно чинного законодавства.
Черчел С.М. поінформував присутніх, що на розгляд ГР не надходило скарг від учасників АТО щодо ненадання їм належних згідно законодавства пільг. Запропонував взяти інформацію до уваги,  управлінню соціального захисту населення РДА рекомендувати посилити роз’яснювальну роботу серед мешканців з метою покращення обізнаності громадян щодо можливості отримання від держави пільг даною категорією.
УХВАЛИЛИ: 
Взяти інформацію до уваги,  управлінню соціального захисту населення РДА рекомендувати посилити роз’яснювальну роботу серед мешканців з метою покращення обізнаності громадян щодо можливості отримання від держави пільг даною категорією.
Підсумки голосування: «За» - 4, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.
2. СЛУХАЛИ: Робота юридичного сектору апарату РДА щодо надання правової допомоги громадянам. 
ВИСТУПИЛИ: Бензар О.В., в.о. керівника апарату райдержадміністрації, яка довела інформацію про стан юридичної роботи в РДА, про порядок та підсумки надання громадянам правових консультацій та роз’яснень.
УХВАЛИЛИ: Взяти інформацію до уваги.
Підсумки голосування: «За» -  4, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.
Голова громадської ради
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Секретар громадської ради   
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