  П Р О Т О К О Л   № 6
засідання громадської  ради 
при Подільській районній державній адміністрації
«14»  вересня 2020 року

                     
   
       м. Подільськ
Присутні: 6 осіб, з них: 
члени громадської ради – 4 особи: Черчел Сергій Миколайович – голова громадської організації «Спільна громадська думка», Токаренко Олег Миколайович - голова відокремленого підрозділу по м.Подільськ та Подільському району  Громадської спілки «Об’єднання народного контролю України», Соснов Віктор Павлович - представник  Всеукраїнської  громади «Православної церкви Святого Андрія Первозваного», Моісєєв Юрій Костянтинович - куратор Подільського району громадської організації «Антикорупційна Рада Одеської області».
Також присутні: головний спеціаліст відділу фінансово-господарського забезпечення та інформаційної роботи Подільської РДА                                  Казимиров Руслан Анатолійович. 
Порядок денний:                                                       

1. Щодо забезпечення населення Подільського району питною водою.
2. Щодо організації у районі пасажирських перевезень.
1. СЛУХАЛИ: Щодо забезпечення населення Подільського району питною водою.

ВИСТУПИЛИ:  Токаренко О.М. довів присутнім інформацію щодо надходження скарг від населення району щодо виникнення проблематичних ситуацій із забезпеченням питною водою.

Черчел С.М. пояснив, що в області існує програма забезпечення населення під назвою «Питна вода». Необхідно роз’яснити людям, що потрібно написати колективні звернення від жителів села на ім’я голови районної державної адміністрації Михайла Лазаренка.    
УХВАЛИЛИ: 
Членам громадської ради роз’яснювати населенню необхідність письмового колективного звернення від жителів села на ім’я голови районної державної адміністрації Михайла Лазаренка з метою проведення заходів по обласній програмі «Питна вода».    

Підсумки голосування: «За» - 4, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.
2. СЛУХАЛИ: Щодо організації у районі пасажирських перевезень.
ВИСТУПИЛИ:  Соснов В.П. розповів про те, що з введенням карантинних заходів у районі було практично знищено систему пасажирських перевезень автобусними маршрутами загального користування (внаслідок нерентабельності, закінчення термінів ліцензій тощо). На даний час необхідно звернутися до органів місцевого самоврядування, державної влади щодо відновлення автобусного сполучення сіл з містом Подільськ та міжрайонного сполучення. 

Черчел С.М. підкреслив важливість цього питання та виказав думку, що потрібно ретельно вивчити наявність маршрутів автобусного сполучення та їх функціонування. Після аналізу отриманих даних прийняти рішення щодо звернення до органів виконавчої влади.
УХВАЛИЛИ: Вивчити наявність маршрутів автобусного сполучення та стан їх функціонування. Після аналізу отриманих даних прийняти рішення щодо звернення до органів виконавчої влади.
Підсумки голосування: «За» -  4, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.
Голова громадської ради



                  Сергій ЧЕРЧЕЛ         
Секретар громадської ради   
                                              Юрій МОІСЄЄВ 
