Про право поновлення на роботі незаконно звільненого працівника говорили на семінарі в Подільському міськрайонному центрі зайнятості

Подільським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги та його структурними підрозділами — бюро правової допомоги згідно підписаних меморандумів про співпрацю та затверджених спільних планів дій з центрами зайнятості проводяться сумісні заходи, спрямовані на підвищення правової поінформованості громадян щодо захисту їх прав, зокрема, права на безоплатну правову допомогу, соціальний захист від безробіття та інші.
Про право поновлення на роботі незаконно звільненого працівника йшлося під час семінару, що проводився 29 листопада 2017 року для осіб, які втратили роботу та знаходяться на обліку в Подільському міськрайонному центрі зайнятості. Участь в заході взяли директор Подільського місцевого центру з надання БВПД Сергій Мерзляков, начальник відділу правопросвітництва Наталія Заблоцька, провідний фахівець з питань зайнятості відділу активної підтримки безробітних Подільського міськрайонного центру зайнятості Наталія Мамулат та 10 місцевих жителів, які знаходяться на обліку як безробітні.
Тема семінару стосовно поновлення на роботі незаконно звільненого працівника викликала великий інтерес та жваве обговорення аудиторії. Сергій Мерзляков ознайомив учасників заходу з порядком та строками оскарження рішення про звільнення, наголосивши, що  працівник може звернутися до суду із заявою про поновлення на роботі й оплату за час вимушеного прогулу у місячний строк з дня вручення копії наказу про звільнення або з дня видачі трудової книжки.

Звернув увагу, що позовна заява подається до районного, районного у місті, міського чи міськрайонного суду за місцезнаходженням підприємства (установи, організації) або за зареєстрованим місцем проживання/перебування позивача відповідно до порядку, передбаченого законодавством. У разі пропуску з поважних причин місячного строку, встановленого для подання позовної заяви про поновлення на роботі, суд може поновити цей строк.

Директор центру зауважив, що позивач за подання до суду позовної заяви про поновлення на роботі звільняється від сплати судового збору під час розгляду справи в усіх судових інстанціях.

До того ж Сергій Мерзляков повідомив,  що одночасно з прийняттям рішення про поновлення на роботі суд приймає рішення про виплату працівникові середнього заробітку за час вимушеного прогулу, але не більш як за один рік.

Стосовно рішення суду про поновлення на роботі незаконно звільненого працівника, то воно виконується невідкладно. При чому поновлення працівника на роботі відбувається не з дати винесення судом відповідного рішення, а з дати звільнення працівника.
На запитання щодо запису в трудовій книжці, Сергій Мерзляков роз'яснив, що після поновлення працівника на роботі вносяться зміни до його трудової книжки, в якій визнається недійсним запис про звільнення і робиться запис про поновлення на попередній роботі.

На завершення працівники Подільського місцевого центру з надання БВПД ознайомили присутніх з реалізацією національного правопросвітницького проекту “Я маю право!”, який має на меті підвищити юридичну грамотність громадян.
Детальнішу інформацію та безоплатну правову допомогу Ви можете отримати в Подільському МЦ НБВПД за адресою: м. Подільськ, вул. Соборна, 194а, або за тел. (04862) 3-07-34.

