Професія – людей захищати


19 грудня — день адвокатури України. Професійний обов’язок адвоката - надавати юридичну допомогу громадянам. Адвокати своєю діяльністю сприяють усуненню порушень законів, займаючи незалежну позицію захисту прав і законних інтересів громадян.

Сьогодні багато людей зіштовхнулися з серйозними проблемами, пов’язаними із захистом своїх законних конституційних прав. Не всім громадянам доступні платні послуги адвоката.  2 червня 2011 року Верховною Радою України прийнято закон України “Про безоплатну правову допомогу”.  З 01 січня 2013 року діють Регіональні центри з надання БВПД підозрюваним та обвинувачуваним особам у кримінальних провадженнях, затриманим, заарештованим та засудженим. З 01 липня 2015 року у обласних та районних центрах нашої держави відкрито 100 місцевих центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги у цивільних та адміністративних справах, де малозабезпечені громадяни можуть скористатися послугами безкоштовних адвокатів, роботу яких оплачує держава. З 01 вересня 2016 року  у малих містах та селищах розпочали свою діяльність  429 бюро правової допомоги, до функцій яких віднесено надання послуг допомоги БППД, доступу до БВПД, право просвітництво та посилення правової спроможності територіальних громад. 


Організація надання БВПД на півночі Одещини забезпечується  Подільським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги через кваліфікованих адвокатів, які залучені для надання безоплатної вторинної правової допомоги і  відбиралися комісією в порядку конкурсу. На сьогодні з Подільським МЦ співпрацюють 13 адвокатів, які обслуговують 9 районів Одеської області: Ананьївський, Балтський, Кодимський, Подільський, Окнянський, Любашівський, Миколаївський, Савранський та Ширяївський. 


Після прийняття рішення про надання безоплатної вторинної правової допомоги Центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги призначає адвоката, який надає безоплатну вторинну правову допомогу на постійній основі за контрактом.  Під час призначення адвоката враховуються його спеціалізація, досвід роботи, навантаження, складність справ, у яких адвокат бере участь.  

Напередодні Дня адвокатури з метою підняття соціального авторитету, популяризації професії адвоката  Подільським місцевим центром проведено анкетування адвокатів, які залучені до надання безоплатної вторинної правової допомоги, щодо їх професійної діяльності та бачень цінностей і перспектив в системі безоплатної правової допомоги. З нагоди Дня адвокатури підготовлено святковий плакат з інформацією про їх діяльність в юриспруденції.


Григоржевський Борис Ілліч – освіта вища юридична, загальний досвід в юриспруденції – 40 років. Професія адвоката для нього означає — надання правовї людям, незалежно від їх матеріального стану.  Борис Ілліч багато разів надавав правову роботу на умовах Pro bono – добровільно і безоплатно. Для нього чесність – головна основоположна цінність.  Стосовно надбання системи надання безоплатної вторинної правової допомоги Борис Ілліч вважає, що майбутнє саме за системою надання БВПД, адже велика кількість громадян набули можливість отримання БВПД безоплатно, за рахунок держави.

Івасишин Володимир Петрович, освіта вища юридична, загальний досвід в юриспруденції – 28 років. Неодноразово надавав правову роботу на умовах Pro bono – безоплатно. Найбільшим стимулом в своїй діяльності вважає досягнення позитивного результату.   Стосовно перспектив та побажань щодо функціонування системи надання безоплатної вторинної правової допомоги Володимир Петрович вважає, що завдяки системі  НБВПД з’явилась можливість рівного доступу громадян до правосуддя, а адвокатам - підвищення професійного рівня під час проведення семінарів та тренінгів,   обмін інформацією з колегами щодо ведення справ, розширення кола клієнтів та спеціалізації справ.

Колосович Віталій Вікторович, освіта вища юридична, загальний досвід роботи в юриспруденції – 14 років. Робота і професія адвоката передбачає багатопрофільність. Надання професійної правової допомоги громадянам, вміння їх вислухати, розібратися в проблемі – усе це їхня буденна робота. Саме  адвокати несуть правову відповідальність перед своїми клієнтами і саме вони відстоюють їхні інтереси в судах та інших органах державної влади відповідно до моральних норм суспільства та закону. До залучення до системи НБВПД він неодноразово надавав громадянам безоплатно правову допомогу. Віталій Вікторович вважає, що без системи безоплатної правової допомоги неможливе верховенство права. В цьому і полягає цінність БВПД.  Життєве кредо: порядність, за будь-яких обставин залишатись людиною. Як позитив відмічає, що з моменту співпраці з системою БВПД в його адвокатській діяльності збільшилась кількість клієнтів. Щодо перспектив системи надання БВПД  Віталій Вікторович бажав би вирішення на державному рівні компенсації за проведення експертиз, які призначаються під час здійснення представництва інтересів осіб, які мають право на БВПД.

Ніколіна Валентина Іванівна, освіта вища юридична, загальний стаж роботи в юриспруденції — більше 40 років. Професія адвоката для неї — незалежна професійна діяльність щодо здійснення захисту, представництва та надання інших видів правової допомоги. Неодноразово надавала безоплатну правову допомогу.  Цінність системи безоплатної правової допомоги вбачає в тому, що вона гарантується державою та повністю чи частково надається за рахунок коштів Державного бюджету, місцевих бюджетів та інших джерел. Найбільшою нагородою в своїй діяльності для неї є позитивний кінцевий результат та вдячність клієнта. 

Осокін Сергій Юрійович, освіта вища юридична, загальний досвід в юриспруденції – 28 років. Адвокатською діяльністю займається з 1997 року.  В професії адвоката  вбачає  можливість реалізувати свої знання та надати людям реальну правову допомогу. Вважає, що завдяки системі безоплатної правової допомоги з'явилась реальна можливість малозабезпечених громадян отримати безоплатну правову допомогу, яка відшкодовується за рахунок коштів держави. З моменту  співпраці з системою безоплатної правової допомоги отримав можливість підвищення рівня професіоналізму.  

Стецюк Іван Павлович – освіта вища юридична, загальний досвід в юриспруденції – 33 роки. Особисті досягнення  в адвокатурі Іван Павлович вбачає в кінцевих результатах роботи - збільшенні кількості виправдувальних вироків по епізодам кримінальних справ та збільшення м'яких  покарань. Цінність системи безоплатної вторинної правової допомоги вбачає в можливості однакового доступу громадян до правосуддя. Три основоположні цінності, які поділяє Іван Павлович – гідність, рівність і свобода.  Іван Павлович вважає, що з моменту його вступу до системи надання БВПД збільшилась кількість клієнтів та з’явилась можливість підвищення професійного рівня. Щодо його прогнозів та побажань відносно системи надання БВПД – розширення та спрощення доступу громадян до системи надання БВПД.


Сухарчук Володимир Васильович, освіта вища юридична, загальний досвід в юриспруденції – 46 років. Адвокатською діяльністю займається з 1983 року. З моменту  співпраці з системою безоплатної правової допомоги отримав можливість розширення кола клієнтів, обмін досвідом між адвокатами.  Цінність системи безоплатної правової допомоги вбачає в можливості малозабезпечених громадян отримати правову допомогу за рахунок держави.


Цуркан Олексій Олегович, освіта вища юридична, загальний досвід роботи в юриспруденції – 13 років. Поміж особистих досягнень в правовій сфері відзначає адвокатську практику. Найбільшою цінністю системи безоплатної правової допомоги Олексій Олегович вважає  можливість доступу до правосуддя малозабезпечених верств населення. Три основоположні ідеали, які поділяє Олексій Олегович – справедливість, чесність, порядність. Він відмічає що, вступивши до системи надання БВПД у нього з’явилась можливість обміну досвідом, вдосконалення адвокатської фаховості, збільшилась кількість клієнтів, розширилось коло спілкування. 


З нагоди Дня адвокатури команда Подільського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги вітає всіх адвокатів, а в першу чергу тих, хто співпрацює з системою безоплатної правової допомоги, а також тих, які наразі проходять конкурс з відбору на залучення до системи НБВПД,  з їх професійним святом, бажаємо всіх  благ та успіхів на професійній ниві.
