  П Р О Т О К О Л   № 1
засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів 
по обранню громадської ради 

при Подільській районній державній адміністрації
18 грудня 2018 року


                                     


м. Подільськ
Присутні представники інститутів громадянського суспільства (3 особи): Лисенко Володимир Петрович - заступник голови Подільської районної організації ветеранів України; Черчел Сергій Миколайович - голова громадської організації «Спільна громадська думка»; Токаренко Олег Миколайович - голова відокремленого підрозділу Громадської спілки «Об’єднання народного контролю України» по м. Подільськ та Подільському району.

Також присутні:

- представники ОВВ (3 особи): Назаренко Світлана Борисівна – в.о. голови Подільської райдержадміністрації; Казимиров Руслан Анатолійович – завідувач сектору комунікацій з громадськістю райдержадміністрації; Верескун Родіон Костянтинович – головний спеціаліст сектору комунікацій з громадськістю райдержадміністрації.

Порядок денний:    

1. Обрання голови та секретаря ініціативної групи.

2. Визначення дати, часу та місця проведення установчих зборів для формування складу громадської ради.

3. Обговорення змісту повідомлення про проведення установчих зборів та відповідних документів, необхідних для участі представників ІГС в установчих зборах.
1. СЛУХАЛИ: Обрання голови та секретаря ініціативної групи.
     ВИСТУПИЛИ: 
Казимиров Р.А. доповів присутнім про те, що розпорядженням в.о. голови Подільської РДА від 11.12.2018 року № 732/18 затверджено склад ініціативної групи у кількості 5 осіб з підготовки та проведення установчих зборів за участю інститутів громадянського суспільства з обрання членів громадської ради при Подільській районній державній адміністрації. Казимиров Р.А. пояснив, що до складу даної групи увійшли представники ІГС та райдержадміністрації, і для початку роботи ініціативної групи необхідно обрати голову та секретаря.
Лисенко В.П.  запропонував головою ініціативної групи обрати Черчела С.М. Секретарем було запропоновано кандидатуру Казимирова Р.А. 
Інших пропозицій не надходило.
 УХВАЛИЛИ: обрати головою ініціативної групи з підготовки установчих зборів по обранню громадської ради при Подільській районній державній адміністрації Черчела С.М. Секретарем обрати Казимирова Р.А.
Підсумки голосування: «За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

   2. СЛУХАЛИ: Визначення дати та місця проведення установчих зборів для формування складу громадської ради.
ВИСТУПИЛИ: 

Казимиров Р.А. ознайомив присутніх з орієнтовним алгоритмом дій ініціативної групи. Також було зазначено, що ініціативна група є робочим органом, який має підготувати установчі збори, зокрема необхідно визначити дату, час, місце, порядок їх проведення. Було запропоновано провести установчі збори 27 лютого 2019 року.
Інших пропозицій не надходило.

УХВАЛИЛИ: провести установчі збори по обранню громадської ради при Подільській районній державній адміністрації 27 лютого 2019 року о 14:00 в актовій залі районної ради за адресою: м. Подільськ, вул. Соборна, 105.
Підсумки голосування: «За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

3. СЛУХАЛИ: Обговорення змісту повідомлення про проведення установчих зборів та відповідних документів, необхідних для участі представників ІГС в установчих зборах.
 ВИСТУПИЛИ:
Черчел С.М. зауважив про необхідність затвердження ініціативною групою повідомлення про проведення установчих зборів та затвердження форм заяви та інших документів, які мають надавати представники ІГС для участі в установчих зборах. Представив присутнім проект інформаційного повідомлення.

Казимировим Р.А. було представлено проекти форм документів, необхідних для участі представників ІГС в установчих зборах.
Токаренко О.М. запропонував доповнення до інформаційного повідомлення у вигляді заклику до громадськості щодо активізації своєї позиції та участі у новій  громадській раді.
Інших зауважень та доповнень до запропонованих проектів форм документів та повідомлення не надходило.
 УХВАЛИЛИ: затвердити повідомлення про проведення установчих зборів та представлені проекти зразків необхідних документів для участі представників ІГС в установчих зборах, які протягом тижня оприлюднити на Інтернет ресурсах, у районних газетах.
Підсумки голосування: «За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Голова ініціативної групи




       
С.М.Черчел
Секретар ініціативної групи



              
Р.А.Казимиров 
