Аналітична інформація

про виконання вимог Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції» в Котовській райдержадміністрації 
за  1 півріччя 2014 року

Антикорупційна робота в Котовській райдержадміністрації  у 1 півріччі 2014 року проводилась у відповідності до Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції» від 7 квітня 2011 року №3206-УІ, №3207-УІ, змін та доповнень внесеними Законами України  від 13 березня 2012 року N 4496-VI, від 5 липня 2012 року №5083-УІ, від 18 квітня 2013 року №221-УІІ, від 14 травня 2013 року №224-УІІ, від 16 травня 2013 року №245-УІІ, від 4 липня 2013 року №406-УІІ,   Указів Президента, Постанов і розпоряджень Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови Одеської обласної державної адміністрації від 27.11.2012 №1276/А-2012 «Про заходи щодо запобігання та протидії корупції на 2013 – 2015 роки», від 08.08.2013 №786/А-2013 «Про заходи щодо запобігання конфлікту інтересів та врегулювання його в разі виникнення на 2013 – 2016 роки», від 16.12.2013 року №1311/А-2013 «Про внесення змін до розпорядження голови  Одеської обласної державної адміністрації від  26 жовтня 2012 року №1162/А-2012», листів облдержадміністрації  від 14.01.13.№03/02-38/142,  від 03.04.2013 року №01/02-41/1939, від 13.11.13 року №03/02-41/7260, від 13.12.2013 року №03/02-38/7965 та розпоряджень голови районної державних адміністрацій від 06.12.2012 року №1065/12 «Про  заходи щодо запобігання та протидії корупції в районній державній  адміністрації у 2013 – 2015 роках»,  від 22.08.2013 року №379/13 «Про  запобігання конфлікту інтересів в райдержадміністрації та органах місцевого самоврядування на 2013-2016 роки», від 25.12.2013 року №661/13 «Про внесення змін до розпорядження голови Котовської райдержадміністрації від  06 грудня 2012 року  № 1065/12»

Основна увага у 1 півріччі 2014 року в райдержадміністрації та органах місцевого самоврядування була зосереджена  на недопущенні серед державних службовців порушень антикорупційного законодавства.

З метою якісного та своєчасного виконання постанови Кабінету Міністрів України від 4 вересня 2013 року №706 «Питання запобігання та виявлення корупції», в грудні 2013 року в районній державній адміністрації розпорядженням голови райдержадміністрації від 02.12.2013 року №601/13 «Про затвердження структури районної державної адміністрації», утворено сектор з питань взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи, запобігання та виявлення корупції апарату районної державної адміністрації, розроблено та затверджено відповідне Положення, функціональні обов’язки та посадові інструкції. 

Розпорядженням голови від 25.12.2013 року №661/13 визначено, що  функції уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції, здійснює сектор з питань взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи, запобігання та виявлення корупції апарату районної державної адміністрації».

 З питань запобігання та протидії корупції в 1 півріччі 2014 року  в райдержадміністрації видано 1 розпорядження голови від 30.01.2014 року №60/14 «Про підсумки роботи в райдержадміністрації щодо виконання Закону України «Про засади запобігання  і протидії корупції» у 2013 році», дане питання розглянуто на засіданні колегії при голові райдержадміністрації.  

Наказами керівників структурних підрозділів райдержадміністрації  за проведення антикорупційної роботи на місцях призначені посадові особи з числа державних службовців. 

В райдержадміністрації проведено такий захід, як попередження державних службовців під розпис про недопущення корупційних правопорушень,  а саме що стосується  обмежень за період виконання державними службовцями функцій держави та недопущенню конфлікту інтересів.

Прийняття громадян на посади державних службовців в райдержадміністрацію та їх спеціальна перевірка проводилась відповідно до статті 11 Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції», Порядку організації проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій  держави та місцевого самоврядування, затвердженого Указом Президента України від 25 січня 2012 року №33, всього  за 1 півріччя 2014 року  проведено 2 спеціальних перевірки відносно кандидатів на посади державних службовців, одна ще триває, всі кандидати зараховані на державну службу.

У поточному році  райдержадміністрація  працювала відповідно до  штатного розкладу та структури, затвердженої головою райдержадміністрації від 02.12.2013 року №601/13 «Про затвердження структури районної державної адміністрації». На даний час в райдержадміністрації функціонує апарат та 7 структурних підрозділів (юридичних осіб), 1 структурний підрозділ (фінансове управління) в штатну структуру  райдержадміністрації не входить, 3 структурних  підрозділи (не являються юридичними особами) загальна чисельність райдержадміністрації складає 81 чоловік.  
На виконання ст.13 Закону України «Про державну службу» та статті 12 Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції», до 1 квітня 2013 року всі державні службовці райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування заповнили та надали декларації про доходи та зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік та надали відповідні документи. Відповідно до закону, протягом 30 днів в газеті Котовські вісті оприлюднена інформація про доходи голови та заступників райдержадміністрації (газета Котовські вісті 29/30 від 10.04.2014 року). 
За звітний період від спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції – прокуратури, спеціальних підрозділів Міністерства Внутрішніх Справ, Служби Безпеки України, повідомлень про порушення антикорупційного законодавства збоку державних службовців до райдержадміністрації - не надходило, протоколи про відповідні правопорушення не складалися.
Керівники райдержадміністрації у 1 півріччі 2014 року, до відповідальності, за невжиття заходів з питань запобігання та протидії корупції, не притягувалися.
Посадових осіб райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування, яким відповідно до пунктів 2 і 7 частини першої ст. 30 Закону України» Про державну службу» яким було припинено державну службу – відсутні. 

За інформацією Котовського міськрайонного суду, осіб які є суб’єктами відповідальності за корупційні правопорушення, притягнутих до відповідальності за рішенням суду, що набрало законної сили - відсутні. 

З метою вивчення положень Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції» в райдержадміністрації її структурних підрозділах організоване навчання державних службовців відповідно до тематичного плану затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації  та по тематикам визначеним їх керівниками. 

У звітному періоді в системі підготовки державних службовців  з антикорупційного законодавства, з керівниками  та державними службовцями структурних підрозділів райдержадміністрації проведено 12 занять. Питання   організації антикорупційної роботи було розглянуто  30.01.2014 року  на засіданні колегії райдержадміністрації та  апаратній нараді 13.05.2014 року. Основними формами навчання в райдержадміністрації визначені: бесіди, круглі столи, індивідуальна робота з державними службовцями, тестування та самостійна робота. 

         На початку року в структурні підрозділи райдержадміністрації   надано пакет документів з організації антикорупційної роботи: розрахунок та тематика занять на 2014 рік, зразки звітних документів, методичний матеріал.


Питання протидії корупції постійно висвітлювалися на веб – сайті Котовської районної державної адміністрації. В районних газетах «Котовські вісті» та «Из рук в руки» оприлюднена інформації про використання коштів державного та місцевих бюджетів за рік.

Постійно проводився моніторинг щодо виконання державними службовцями вимог антикорупційного законодавства, заведено журнал обліку корупційних правопорушень, відстежується інформація від керівників та державних службовців райдержадміністрації  та голів сільських рад стосовно корупційних правопорушень.

З метою оперативного отримання інформації щодо осіб, зазначених у статті 4 Закону України «Про засади запобігання і протидії  корупції», які скоїли корупційні правопорушення, та виконання вимог статей 257, 258 глави 13-А Кодексу України про адміністративні правопорушення листом райдержадміністрації від 03.12.2013 року №06/104/13 укладена домовленість  з  спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції 

(Котовським МВ ГУ МВСУ в Одеській області, Котовським МРВ УСБУ в Одеській області, Котовською МР прокуратурою)  щодо обміну інформацією про виявлені факти  корупційних правопорушень серед державних службовців та органів місцевого самоврядування.

        Головам сільських рад рекомендовано організувати роботу щодо протидії корупційним проявам в сільських радах,  висвітлити на інформаційних стендах основні положення Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», проводити заняття з державними службовцями з профілактики їх недопущення та організувати отримання інформації від населення про факти корупції, тиску та вимагання хабарів за телефонами «гарячої лінії». 

За звітний період до райдержадміністрації від населення, скарг, повідомлень про факти корупції з боку державних службовців на телефони «гарячої лінії» не поступало. 

Збір, аналіз та узагальнення інформації про наявність чи відсутність корупційних правопорушень та проведену роботу в структурних підрозділах  райдержадміністрації здійснювався щомісячно,  на основі наданої інформації керівниками структурних підрозділів на ім’я голови райдержадміністрації.  

Станом на 10.06.2014 року в райдержадміністрації корупційних правопорушень не допущено. 
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